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6.7. 1.1 AENHEKEEHREY L 3AM Ot EE L E ZBE 5 2 4 2 7
a.  [EAMEMHT
(a) [EAEHOFE
HEPNHEK BB L3R 1 X BE (A e OB E S CHERL S B 72D, [EA RSO R

FWDIRHTE T VBT K O & & T 7 b3 5, BESOET KIZ DN T
I, HUE AN BEKE R L3 E O T EIAER T 2854 (LT TEAMRE &
Do ) ITIFBEAEEITTHE Y LBEE LIREL 72D Z LD Y 2 3R &3 5 v
KRR TETIMEL, HENDHENPEKIE S L3 OB 7 I ER T 2846 (UL
T TBAMRE] Lo, ) ITITEINPEKEE R LR A3 & 2 o2 2 HULIZHET 7 s %
452 b, R FIREIE LCET/MET S, THOTEEKG6.7. 1. 1-1 1R

R

. PAFMRy
f=2%/Qr - L)y (E-1/m
T=1/f
ZZIT,

£ —REAREE (Hz)
T : EAEH (s)
A IRENEER A =7
L : FHOEE (mm)
MNP R ek lE (1,2,3,4,7,8,9) 1090
HEN PR RS 3% (5, 6) 570
1090 (mm) =1.09 (m)
570 (mm) =0.57 (m)
E e E (N/mm?) 1.93X10°
1.93X10° (N/mm?) =1.93X10" (N-m?)
I HENHEKERSR k5 oW —kE— A > b (mm")
(1) EMrOWm _kE—A L b

— FENBPEA ARG LG 0R | FEPNHEAK B 5B 1k 5%
gl’s*ﬂ’_l I’_/.-,W tlg-_ T i (]-y 2) 3’ 4’ 7) 8) 9) (5) 6)
e, |b 80 30
) b b, h -+ b, 176 80
ERAT -2 ] o bs 80 30
9
” t) 12 10
i ¥ y
17 T f .
=3 b, | ty 12 10
B t 12 10
6.7.1.1-1 FHiOWiitkre -
h 200 100
e 100 50
e 100 50

6.7.1.1-1



Btk TR L0, U TFoORICTHEZIT I,
Ta= (bl *+ h*—b,? (b1 —12)) /12
I,
la : EMTOWH _KE—A L~ (nm*)
LRIk,
NP R L% (1,2,3,4,7,8,9)
Ta= (80X 200°—176°(80—12)) /12
=2.24399 X107 mm*
RENPEAR R ERS 17 (5, 6)
Ta= (30X 100°—80°(30—10)) /12
=1. 64666 X 10° mm*
(r) AFFL— FOWiEH ZIRE—A L b
BbR L@ kv, DIToRUCTEHEEZTT I,
Ib=bh?/12
ZIT,
Ib: A% 7 L — FOWia —RE—A > b (mn?)
b:2¥% 7L —FDOEE (mm)
HENPEARBE ARG L% (1,2,3,4,7,8,9) 1200
HEN PR RS L% R (5, 6) 650
h: 2% 7L — FOFE X (mm)
NP ARG L% (1,2,3,4,7,8,9) 16
HEN PR ERS 3% (5, 6) 9
PLEIZkY,
RENPER BRI L% (1,2,3,4,7,8,9)
Th=1200X16°/12
=4.096 X 10° mm’
RENPEAR R ERS 7% F (5, 6)
Ib=650Xx93/12
=3.94875X10* mm*
() HENHEK I WFERS L3R O Wi —kE— A > b
HEPNHEK BB L3 O Wi kT — A & MZHOWT, UFORUZT
HEEIT,
I=2(Ta+Aa * (y3-y1)?) + (Ib+Ab + (y2-y3)?)
I T,
I - RN R 5% O Wriri —IRE— A > b (mm?)
la : EHTOWH —RKE—A 2 K (mm)
ANPEK G 3| (1,2,3,4,7,8,9) 2. 24399 X107
NP R i (5, 6) 1. 64666 X 10°
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Aa @ FEHTOWTHEAE (mm?)
FHTOWEREIZDOWT, L FORIZTHEZITO,
Aa=bl * t1+b2 - t2+b3 - t3
PLEiZXY,
MNP RS L% (1,2,3,4,7,8,9)
Aa=80X 124176 X12+80X 12
=4032 mm?
HEN PR TR 1% (5, 6)
Aa=30X10+80X10+30X 10
=1400 mm?
Ib: AF 7 L— DM KE—A 2 (')
HENHEK B ERS IEE R (1,2,3,4,7,8,9) 4. 096 X 10°
HEN PR RS 3% (5, 6) 3. 94875 X 10"
Ab 1 2% 7 L— h O (mm?)
22X L— N OWEREIZOWT, UTFORICTEEEIT,
Ab=b + h
PLkizky,
RENHEK BERRG I3eE (1,2,3,4,7,8,9)
Ab=1200X 16
=1.92X 10" mm?
HEN PR RS L% (5, 6)
Ab=650X9
=5850 mm?
RENPEAR BRI LA OWrii “IRE— A v b EFETHICHZY, &
OEEAX 6. 7. 1. 1-2 17T,

T T : yl . EHTOEOMLE
v ve v y2 1 AF T L— FOEIMIE
! —= y3 - AR E B Lk R 00 B O
6. 7. 1. 1-2  HEPHEARBR SRR 5% i 00 BO
Z I,

vl @ EMTOEOMLE
HENPEARBE ARG L% (1,2,3,4,7,8,9) 100
HEPNPEK R 3% 0 (5, 6) 50
y2 : AX T L— N OEMLE
ANPEK G 3iE (1,2,3,4,7,8,9) 208
NP 3 (5, 6) 104. 5
3« AEPNHEAKEE R 5% OO B DAL E
ANPEK G si| (1, 2,3,4,7,8,9) 176. 1
HEPNPEK B RG 13%0 (5, 6) 86. 9
6.7.1.1-3



PLEiZX D,
HENHEAK KRS k5 (1, 2,3,4,7,8,9)
I =2X (2.24399X 10744032 X (176. 1—100)2) + (4. 096 X 10°+1. 92 X
10*X (208—176.1)2)
=1.11527%10° mm*
T NHEAK BRI RS Ik 30 (5, 6)
I =2X (1. 64666 X 10°+ 1400 X (86. 9-50) ) + (3. 94875 X 10*+ 5850 X
(104. 5-86.9)%)
=8.95741 X 10° mm*
1. 1152710 (mm*) =1. 11527 X 10" (m")
8. 95741 X 10° (mm') =8. 95741 X 10° (m")
m : FEREOHAE X Y720 OE & (kg/mm)
RENPER B R L3 (1,2,3,4,7,8,9) 0. 32415
HENHEK IR, IEER (5, 6) 0.17522
0.32415 (kg/mm) =3.2415X10* (kg/m)
0.17522 (kg+mm) =1.7522X10* (kg/m)

LLE&y,
PR EEFR Eafw (1, 2,3,4,7,8,9)
f=n%/(2x X1.09%) Xy (1.93X 10" X 1. 11527 X 107/3. 2415 X 10°)
=340. 692 Hz=340 Hz
T=1/340=0. 00294117 s=0. 0030 s
PR S TR 1R (5, 6)
f=72/(27 X0.57%) -y (1.93 X 101X 8. 95741 X 10°9/1. 7522 X 10?)
=480. 228 Hz=480 Hz
T=1/480=0. 00208333 s=0. 0021 s

B P
f =1/@xn)Vy g/L
T =1/f
I,
f o —REAREE (Hz)
T : EAEE (s)
g : EIIHEE (n/s?) 9. 80665
Lyt |eY FOREES (mm)
HEPHEK RS 3R (1, 2,3,4,7,8,9) 665
HEPHEK B R 380 (5, 6) 370

6.7.1.1-4



665 mm=6. 65X 107"
370 mm=3.7Xx10™"

6.7. 1. 1-3 TR FEFTNDHE L HE T,

%%T L,

79— R

2 BT

|='

6.7.1.1-3 RV FET/LDFEIL
EXD
HENYEK B FERS 1E3% 4 (1,2,3,4,7,8,9)
f =1/@2n)XJ (9.80665/0.665)
=0.611176 Hz=0.61 Hz
T =1/0.61
=1.639344 s=1.64 s

FENBEK B k3% (5, 6)
f =1/(2x) %Xy 9.80665/3.7x10*

=0.819369 Hz=0.81 Hz
T =1/0.81
=1.23456 s=1.24 s

(b) A EARHTRE S
A PAPE
(PR BB R di (1,2,3,4,7,8,9) )

A EIE0.0030 s THY, 0.06 sSLLFTHDHI LMD,

(NP K BB 13 fi (5, 6) )

EAEWIL0.0021 s THY, 0.06 sSLLIFTHDHI LMD,

. B
(FENBEK B A BERG IR R (1,2,3,4,7,8,9) )
EAEHT1.64 s THY, 0.05 sLAETHDLZ LD
BEMAZE LICREFHRELRET D,
(FENBEK B B 1ERE  (5,6) )
EAEYIL1.24 s THY, 0.05 sLLETHDLZ L
HEAMAE B LIRHEELRET 5,

6.7.1.1-5
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A
Ss MIEERF i OB I AW D ZI DWW TIE, BSAFEE TV-2-10-2-4  #ENHEKE S
J B R DI EMEIC DWW T OFHEFE] I TRT RS E2HEHT 2,
(a) S, HEME
JE TR I D B YEM R E) S I K 2 RRGHEE LK 6. 7. 1. 1-1 1[TR T,
RE T OFRFREE N 16 28 2 72\ 728, SRELF A IR IS DU TR B E B &
OMES A & [[ U OSE N & DAL E2EET D,
AEF MR EIL, RAOBEELEZET D,
[(b) MBEAEMEITRER) R LcEB0, PRIV TIIAENHEK I S REA 1%
fii D EAT A5 0.06s LT THD Z & 2fad Lz, HMEHZI T 2 HERHEKES S
TEBs LA O R R AW DGR, REROEIICENHED 1.2 55 B E
LIZRGHEE L5, £72, BRI CIIENHEK RS TS 1E 3 o [ 47 & 1 23
0.05 sLAETh o722 L2 n, BAFIREIZIS 1T 2 N HEKIE W0 B 1 3% O it = 7RIS
HAWDEREHEE, BEAFRMOFREREZBE LIREE LT 5,
AEF M DOFRFHREICHOWTIE,  TBAMERE] RO TBAMKRE ) (2 TRIE L7kt
NH, LVEBEOKRE L ol TBMIE) 28T 2RGEHEEZ b LIS 15 % i

35,
F6.7.1.1-1 ISR AV 2 FEHEEES) S I X Dk EE
i 4 HEIZ K DGR
[ BARTE]
RENBEAK B W RS 1k 3% KEH K 0.75
1) 2’ 3’ 4) 7) 8’ 9 "II}IEj:_me KV O 55
KEH K 0.72
KRG IR B 5, 6
&N BEAK B RS 1k 7% pre— 0 67
[ BAFEE]
KW 1 B
&N BEAK B RS 1E 7% i KEHEK 5 33
1,2,3,4,7,8,9
5N HEK BB 1 B4R 5, 6 KT K 5.17

FEVEHNEE) S 12 K DK 7 MR E He, SRTELT [ MR Ve M OVHEAZ IR Y 72
D DA H M HEME ql T2 FORIZ L HHT 5,
H.=G * Ky
Ve=G-+ (1+KV)
ql=He/A 1
ZZT,
DK R (N)
CERET MR E (N)

6.7.1.1-6



ql : BAZHEFEYS 72 0 OHEERE (N/mm?)
G: BEEDAE (N)
HENHEK IR TRR k3R (1,2,3,4,7,8,9) 3500
HENPEAK B RS 1% (5, 6) 981
Ky : FEAEMTED) Ss 12 K DK ORRFHEE
NP R % lE (1,2,3,4,7,8,9) 3.33
HEN PR TR 1L3% (5, 6) 5.17
KV : BLHERIFRE] Ss |2 X 2 EniE 7 1R DK R
HNPEKEE S Rh kel (1, 2,3,4,7,8,9) 0.55
HEN PR ERS 3% R (5, 6) 0. 67
Al : BAAHEAE (mm?)
RENHEK BERRG I3E (1,2,3,4,7,8,9)
Al= 7 X 1070 " 2X1/4
=8.99202 X 10° mm?
HEN PR RS L% F (5, 6)
Al= 1 X5202X1/4
=2.12371X10° mm?

PLEXD,
HENHE KBRS ks (1, 2,3,4,7,8,9)
He=3500X3. 33
=11655 N
Ve=3500X (140.55)
=5.50X10° N
ql=11655/8. 99202 X 10°
=1.30X107? N/mm?
NP BRI sk W (5, 6)
He=981X5. 17
=5071.77 N=5072 N
Ve=981X (1+0.67)
=1.64X10° N
ql=5072/2. 12X 10°
=2.4X10"% N/mm?

(b)  AERDIS ) FEAT
4. A¥F 7L —F
APEBEETFH SN R E LTEFUEL, WFISHEEET 5,
() FAEME
FAEES P (N/mm?)
6.7.1.1-7



ql

<,

P : A% U7 L— M2 EALHER S 720 OfE (N/mm2)
al : BAZEFEYS 720 OMIERE (N/mn?)

(v
|

(Y

PLEizky,

NPT LR (1,2, 3,4,7,8,9)
P=1.3X10% N/mn’=1.3X10* N/m?

RN HE KBRS k5 (5, 6)
P=2.4X10% N/mn*=2. 4X 10" N/m?

() FAEIT
I 7] (N/mm?)
o=k-a?* P +10°%- /(100 * t,?)
ZZT7T
o HFISSIE (N/mm?)
k & (b/a) 1TX DR
HEPNHE K BRRD 3l (1, 2,3,4,7,8,9) 44. 88
RN HEK BRIk 50 (5, 6) 45. 50
o WEiER BT ALY (%) CRYEMRRLNR - BXIaTE~ = = 77 Vi)
(& - EfsR AT FR284E 3 A) 1THS%, WRib/a K
DR e b mVME E T 5,
WEL (b/a) =bl/al
HENPE AR RR ke (1,2,3,4,7,8,9)
WE (b/a) =575/390
=1.474
HENPEK B SRRT 1L RRE (5, 6)
WE (b/a) =300/200
=1.5
by : AF% 7L — hOFED (mm)
HENHE KBRS ks (1, 2,3,4,7,8,9) 575 mm
RN HEK RS k5 (5, 6) 300 mm
a,: AxX 7 L— hOFE (mm)
NPT bR s (1,2,3,4,7,8,9) 390 mm
=39 cm
NSRS k5 (5, 6) 200 mm
=20 cm

6.7.1.1-8



AF T L= FOFRID b KO by, B0 ar., anp XV a
Z[6.7. 1. 1-4 1”7, HERDJOEDOTETLLTFO LB
D

<MK R IERR I (1,2,3,4,7,8,9) >

b1a=575 mm

bip,=>575 mm

a1.=390 mm

ap,=370 mm

a;.—390 mm

<HEPNPEAR BB IR R (5,6) >
b1a=300 mm
bip,=300 mm
a1,=200 mm

a;p—200 mm

a;.—200 mm

X6.7.1.1-4 A¥x 7L — sOEDKOED

X 6.7. 1. -4 |TRTRUK O D, AF T L—RZ
TERT 28R L0 KRESFHI S5 £ 9 Rk OGN 25 E
U7, AENHEKE ARG LR (1,2,3,4,7,8,9) 122\ T
i bi=575mm, 5 a,=390 mm& L, HEPIHEAKRES MRS k7%
fii (5,6) IZOWTIXEM bi=300mm, %) a,=200mm& L
770

al: AFx T V— NOI I ORIERFREL
HENPE KRR kR (1,2,3,4,7,8,9) 0.8
NP RER 7% F (5, 6) 0.8
Z L MEREER AN R YE (%) CEYEMRDUR - B ETE ~ = = 77 /VifR)
(& & - MR AN S A28 43 A) 1I8HS&, AF T L— 1k
RS AMT (I, MEHEIHT) BT T TUEATLZEnD, TOT
6.7.1.1-9



TUTVUNAF T L— NORAIIN RIE TR BB UM IELR R R
C 572, MEREERD D, RODFIZOWTIL, &4 - HEfERRBA
He (%) CGERYMEMSR - BMetli~== 7 UiE) (¥ A - EhEs I
= PR 283 H) ICESX, TR b/a ZROBRED R bRV ME &
T2,
tl: 2% 7L — FOWRE (mm)

HENHEAK RS ks (1, 2,3,4,7,8,9) 16 nmm=1.6 cm
NP RS 7% (5, 6) 9 mm=0.9 cm

kX,
HENPEK R RR kR (1,2,3,4,7,8,9)
0 =44.88X39°X1.3X10"X10°X0.8/(100X 1. 6%)
=2.77316 N/mm*=3 N/mm’
PRSP L3R (5, 6)
0 =45.50X20°X2.4X10*X10°X0. 8/(100X0. 9%
=4. 31407 N/mm*=5 N/mm’

7. BT
KR OB BN B E AL T HMME B EORMTERRIC L v =7k LE
BEITH,
(A1) FAME
2ARDIMTHRIRIC DM EZAET LI 0L L, DITORUICTEHEAEZLT
D6
W=ql - A1/2
I,
W EHHTMD LA B EIC K DHE (N)
ql : BALEFEYS 72 0 OHER R (N/mn?)
Al : BEARTERE  (mm?)
PLEXD,

(7)

PR SRR Eax e (1,2,3,4,7,8,9)
W=1.3x107X8.99202 X 10°/2
=5.840x10* N
TN PER SRS L& (5, 6)
W=2.4x107x2.12371X10°/2
=2.544X10° N

KM E—A b - R REAW

6.7.1.1-10
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()

RSN AT DITHIZY, BRITE—A > R ORKRE AR 2 LT D

MU TEEAEZIT I,

Mmax=W + (2LB) /8

Smax=W/2

ZZ T,
Mnmax : J KHIFE— A2~ (N-mm)
Smax : R REAW (N)
W EMITID SRR EIC L D6 E (N)
Lo @ FEHTOZENFLHE (mm)

REN PR RRG IE R E (1,2,3,4,7,8,9)

RN HEK B RS k5 fi (5, 6)
B : /K% iE (mm)
i N HEK B
RN HEK BRIk 5 i (5, 6)
PLEicXy,
HENPEK R kR E (1,2,3,4,7,8,9)
Mmax=5. 84 X 10? X (2X 1089-1070) /8
=8. 088X 10° N-mm
Smax=5. 82745 X 10°/2
=2.92X10° N
NIRRT 1L RRE (5, 6)
Mmax=2. 544 X 10X (2 X 566-520) /8
=1.95X10° N-mm
Smax=2. 53599 X 10°/2

b kR (1, 2,3,4,7,8,9)

1089
566

1070
520

=1.272X10° N
Wi AR A M OV = 7 I R
AN AT DITHTZY, FHOMEREL O Y = 7 WiEfE 2 2L T ORI
TREZIT O,
Zo=1/e
Awy=by * t;
Z 2T,

I: FArOWm _KE—A2 (')
N HE KRS ks (1, 2,3,4,7,8,9)
RN HE KRS k5 (5, 6)
e : FHTOEAMLE (mm)
N HE KR k5w (1, 2,3,4,7,8,9)
RN HE KRS k5 (5, 6)
6.7.1.1-11

2.24X%107
1. 65X 10°

100
50
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b2 : FHTOD = 7ME (mm)
HENHEK IR RR k3R (1,2,3,4,7,8,9)
ANT T hBRET D,
R=20mm
bs=176mm
FHDO T = 7IEIE
bs—2 « R=176-2X20=136 mm
HENHEK R TERT L3R (5, 6)
AT T aBET D,
R=20 mm
bs=80 mm
FHDO T = 7IEIL
bs—2 « R=80—2X20=40 mm
t2: EMTV =7 DOEE (mm)
REN PR Ik (1,2,3,4,7,8,9) 12
RN HE KBRS k5 fi (5, 6) 10

PEizkD,
AP SFR R dE (1,2,3,4,7,8,9)
Z,=2.24X107/100
=2.24X10° mn’
Aw; =136 X 12
=1632 mm’
PR SR 3% diE (5, 6)
Zo=1.65X10%/50
=3.3X10" mm’
Aw,=40X 10
=400 mn?

(=) REIT
I 71 e O ARG I HONW T, LTFORICTEHEZEZTT I,
o =Mmax/Z;
© = Smax/Aw,
Z 2T,
o : HFIET (N/mm2)
t o EAMISS) (N/mn2)
Mnmax : fg K#FE—A > K (N-mm)
Smax : iR AREAW) (N)
Zo » FMTOWHEARE (mm?)
6.7.1.1-12
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Awy @ EMTO D = 7 Wi AE (mm?)

L&D,
HEPRHE K BRI Rl (1,2,3,4,7,8,9)
g =8.09X105/2.24X10°
=3.61 N/mm*=4 N/mm’

T =2.91372X10%/1632
=1.79 N/mm*=2 N/mm’
HEPNPE AR RI sk R (5, 6)
o =1.94003X105/3. 310!

=5. 87887 N/mm*=6 N/mm*
T =1. 26799 X 10%/400
=3.16997 N/mm*=4 N/mm*

N HEAH BT
FHINZ K o TSN BMCFFR L L, BRI FHMENERITHER LD
LT, XL - HEffiar B i e (52)  (CRYEMEDR - SRIERTE~ = = 77 /L iR)
(& &« AN S PR 2843 A) | ORI K VEEEIT I,
() FEHEME
PR ENERITER LIZb 0 L LT, BTFORICTHEZITY
p=ql
Z T,
p @ MERBIHTIZ D 5 4 K53 O F-¥fif E

PLELD,

REPHEK BB IRl (1,2,3,4,7,8,9)
p=1.3X10"% N/mm?

HEPNPE AR BRI 1 ak R (5, 6)
p=2.4X10"2 N/mm?

(m) ER#EFE—AS N - BT
AN ZHETDICHTZY, FREIFE—2 2 N RORREAR LT O
KNI THEZIT I,
Mmax=p * as’/12
Smax=p * as’*/4
Z 2T,
Mnmax : g K#IFE— A~ (Nemm)
Smax : iR REAMW) (N)
p : MEMBIMTICIND 2 FEIA B BHIZ L D6 E (N)
6.7.1.1-13
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as : MEFHBNAMT O EHTEE  (mm)
FENBPEA R IR R (1,2,3,4,7,8,9)
FENBEA I G k3% (5, 6)

L&y,
PR ESFR R R (1,2,3,4,7,8,9)
Mmax=1. 3 X 102X 390%/12
=6.40714X 10* N-mm
Smax=1.3X 102X 390°/4
=4.92857X 10° N
PRSI 3% fiE (5, 6)
Mmax=2. 4 X 102X 200°/12
=1.52921X10* N-mm
Smax=2.4X 102X 200%/4
=2.38827X 10° N

390
200

() WriEfRE &L OV Y = 7 B fR
HERTBOHT OWrE X 2 X 6. 7. 1. 1-5 12”7,
b
co BB RSB LR 08 | RSP B30 A L 3% U
ko1 il o, (1,2,3,4,7,8,9) (5, 6)
b, 40 30
N . e 112 90
il 1 e t 8 10
t 8 8
7 L |n 120 100
6.7. 1. 1-5 HEAIBOHT O Wi

P TR L0, HOEEE e (nm) KOVer (mm) ZKROKTTRD D,

el=h—(h?* to+t®(bi—1t2))/(2(by * ti+by
e2=h—el

Pkicky,

PRI LR (1,2,3,4,7,8,9)

t2))

e1=120— (120>X8+82(40—8)) /(2 X (40X 8+112X8))

=71. 7894 mm
e2=120—71. 7894
=48. 2106 mm

NSRRI RS ka3 R (5, 6)

e1=100— (100X 8-+10%(30—8))/(2X (30X 10+90X8))

6.7.1.1-14




=59. 7058 mm
e2=100-59. 7058
=40. 2942 mm
B TR L0, MEBHT O kT — A > bR T ORI TEHE Z1T
Do
I=(tz* e’+by * e’ — (by—t2) (e2—1t1)*) /3
PLEiZXY,
HENHEK R TER k3R (1,2,3,4,7,8,9)
I = (8X71.7894°+40 % 48. 2106°— (40—8) (48.2106—8)?) /3
=1.78716X 10° mm"*
HENPEK SRR 1L RRE (5, 6)
I = (8X59. 7058°+30 X 40. 2942°— (30—8) (40. 2942—10)%) /3
=1.01789% 10° mm*
MEFTBIMT DOWTEFRE KL O D = 7 Wrikifi 2 LU F ORI TRHEZIT 9,
Zo=1/e
Awo=by * 1,
I,
I : HERBOMT oW —kE—A > & (mm?)
NP R L% (1,2,3,4,7,8,9) 1. 78716 X 10°
RENPEAR R ERS 17 (5, 6) 1. 01789 108
el : HEMBIMT O E.LLE (mm)
RENPEAR BRI L% (1,2,3,4,7,8,9) 71. 7894
RENPEAR B ERS 1L7%F (5, 6) 59. 7058
b2 : HEHBIHT O 7 = 7 (mm)
RN HE KBRS ks (1, 2,3,4,7,8,9)
AN Ty T hEBET D,
R=20 mm
h=120 mm
t3 (FEH7) =12 mm
HeAR AT D v = 7 g
h—1t3 (FH7) —R=120—12—20=88 mm
RN HEK RS k30 (5, 6)
ANT T HBET D,

R=20 mm

h=100 mm

t3 (EHr) =10 mm
HERBOAHT O 7 = 7

h—t3 (FH7) —R=100—10—20=70 mm
t2 : HEEBMT O T = 7 OJE X (mm)
6.7.1.1-15
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rﬁ

B kBeE (1, 2,3,4,7,8,9)

FEPNHEAK
% B -3¢ (5, 6)

i
FEPNBEZK B 20 3t

rﬁ

LRIz kD,
HEPHEK BB IRl (1,2,3,4,7,8,9)
Z:=1.78716X10%/71. 7894
=2. 48944 %X 10" mm®
Aw,=88X8
=704 mm*
HEPNPE AR RI 1 ak R (5, 6)
Z:=1.01789x10%/59. 7058
=1.70484 %X 10" mm®
Aw, =70 X8
=560 mm*

(=) FAEIEH

MFIE RO AMTE SIZ DT, AT ORICTHEETT ),

o =Mmax/Z3
T = Smax/Aw;
ZZ T,

o PSS (N/mm?)

© o HAWST) (N/mm?)

Mmax : e KBS E—A > & (N-mm)

Smax : AT (N)

Zo : MERHBIMT OWrHAREL  (mm®)

P kicky,
MNP RR kR E (1,2,3,4,7,8,9)
o =6.40714X10%/2. 48944 X 10*
=2.57372 N/mm*=3 N/mm*
T =4. 92857 X 10%/704
=0.70008 N/mm*=1 N/mm*
PR KBRS k&R (5, 6)
o =1.52921 X 10"/1. 70484 X 10*
=0.89698 N/mm*=1 N/mm’
T =2. 38827 X 10%/560
=0. 42647 N/mm’*=1 N/mm?
=. by (GRAHEM)

6.7.1.1-16
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vy (FRAEMD ov s REEGTIE, T4 A - HEREREITEE () | ovy
BAELTHEZITY,
() FAEME
@O  SRE A
ORISR L CEhE T M ER E S b -7 b D & LT, LTS THEA
279, F£lo, bV 2EIRETHI 0D, 1EMIMbLWEIZL
2L7T5,
Fv=Ve/2
I,
Fv @ SIS E A ANCER T 271 (N)
Ve : $REL 7 M HIEE A

LlkXo,
AP SFR R dE (1,2,3,4,7,8,9)
Fv="7665/2
=3832.5 N
PP KSR 13 fE (5, 6)
Fv=2208/2
=1104 N

@  AKEFm
U RISRE L O MR E A b 5 7= b D & LT, BLF ORI THEA
IT9, F£lo, BV 2EARETHI 0D, 1LEMMbLWEIZL
R R
SH=He/2
I,
SH : HIEEREM D U > 7 il E OKE) (V)
He : ACE S MR (N)

UbizXy
PRI SFR EaxdiE (1, 2,3,4,7,8,9)
SH=11655/2
=5827.5 N
TN PR RS RS L& (5, 6)
SH=5072/2
=2536 N

(m) FAEIESH
6.7.1.1-17
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@

SRTE.
52« HEf R P AL YE (52) ) 12365 &, mn WA (& AT A K OF m—n, Wi 4

J31#]

AT B ORAIEN) 2 L T ORI TRHET D,

(AfH

(B

IFV

t4

X6.7.1.1-6 b (BRAEM) ~HEX

FT)
oa=PB4Fv/ (2+as-t,)

A

os=as v/ (2+as°t,)

Z 2T,
o A : mn Wi @& T O 51 8RS /)
o B : m—n; Wi & T O 51 8&IG /)

Fv

a4 .

b4 :

Ba:

L BIRIMICERE T ISR 2 (N)

RN HE KBRS ks (1, 2,3,4,7,8,9)
RN HEK B RS k5 (5, 6)

B UCEE ()

RN HE KBRS ks (1, 2,3,4,7,8,9)
HENHEK RS k5 (5, 6)

U2 7O (mm)

RN HE KBRS ks (1, 2,3,4,7,8,9)
HENHEK RS k5 (5, 6)

s BIREA ORRJE (mm)

REN PR RRG IE R E (1,2,3,4,7,8,9)
REN DKW kR (5, 6)

s my—ng WRTEN S 8T B I S 4R AR

REN PRSIk R (1,2,3,4,7,8,9)

REN DKW kR (5, 6)

mn W2 381 2 i 5 PR

REN PR WRERG Ik R (1,2,3,4,7,8,9)

REN DRSS k3% f (5, 6)
6.7.1.1-18

3832. 5
1104

12.5
9.5

25
25

25
23

1. 44
1.039

3.8b
3.13
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L&y,

PR SFR R R diE (1, 2,3,4,7,8,9)
0 A=3.85X3832.5/ (2X12.5X25)
=23. 6082 N/mm*=24 N/mm”

o p=1.44X3832.5/ (2X12.5X25)
=8.83008 N/mm*=9 N/mm’
PR SR 1R fiE (5, 6)
0 A=3.13X1104/ (2X9.5X23)
=7.90736 N/mm’*=8 N/mm’
0 5=1.039X1104/ (2X9.5x23)
=2.62484 N/mm*=3 N/mm’

@  AKEFm
V27 B XSG ) — W ACEARTENER L7 AR 3 & E
L, UTFoRICTHEEZIT O,
0,=6+Syi*h/ (Br-td
I,
o AEHMOBIRIES (N/mm?)
Si: HIERIFR 0 U 7 ffllfE (k) (N)
HENHEK RS k5w (1, 2,3,4,7,8,9) 5827.5
HENHEK IR, IEER i (5, 6) 2536
h Uy 7 ZFFRIRE  (mm)
RENPEARK BRI L% (1,2,3,4,7,8,9) 70
HEPN PR B ERA 130 (5, 6) 70
Br: b2 (BRAAERM) OmF (mm)
RENPEAR BRI L (1,2,3,4,7,8,9) 50
HEPNHE K B ERA 130 (5, 6) 50
tor BV (BAEMAD OFRE (mm)
RENPEAR BRI 1L (1,2, 3,4,7,8,9) 25
HEPNHE K B RA L30 (5, 6) 15

PLEJD,
ANPEK G siE (1,2,3,4,7,8,9)
0, =6X5827.5X70/ (50X25?)
=78. 3216 N/mm2=79 N/mm?
PR KBRS k&R (5, 6)
0, =6X2536Xx70/ (50X15%)
=94. 6773 N/mm*=95 N/mm’
6.7.1.1-19



@ HAWST

by (BEREAD) R AMIEINZONT, TFORICTHEEIT I,

t3=Fv/ (2 As)

I,

Ty BV G AR ST (N/mm?)

Fv @ BISREMICERE A NCER T 271 (N)
HNPEK IR Rl (1,2,3,4,7,8,9) 3832. 5
RENPEAR B ERS 1L7% (5, 6) 1104

As @ B Y (BRAEMAD & AWK FE (mm®)
HEPNHE K BRRD 3l (1, 2,3,4,7,8,9) 312.5
RENPEAK R ERS 7% F (5, 6) 316.5

PLElzckw,
NP AR RR ek e (1,2,3,4,7,8,9)
T5=3832.5/ (2X312.5)
=6.132 N/mm*=7 N/mm?
HENHPEK B SRRT L3R (5, 6)
t3=1104/ (2X316.5)
=1. 74407 N/mm*=2 N/mm’

B vy (EEE)
(A1) FAME
SV=Fv
I,
SV : HEEIEM 0 U o7 il E (BhiE) (V)
Fv @ BIBREAMICERE A ANCER T 271 (N)
NPT LR (1,2,3,4,7,8,9) 3832.5
HENHEK AR, 1IR3 (5, 6) 1104

PLEicky,

MNP RR kR (1,2,3,4,7,8,9)
SV=3832.5 N

HERHE KBRS k&R (5, 6)
SV=1104 N

(m) FAEIESH
ENE 7 1A B DK SE S5 1 0 gl s J7 0 NS B o s AV ) & DL R o Rz T3

BeiTo,

I

6.7.1.1-20



&N PR S 5B 1 3%
fig (1,2,3,4,7,8,9)

REPN DR SRR 1k X
fii (5, 6)

D1

50

50

d1

25

19

Bt

60

60

L Lo % L2

95

96

t2

19

12

X6.7.1.1-7 b (EEEBMA) O~FEXK

O grEI1A

NE T M OFRAIE N T ORI THET D,
0b=6+Sy*Ly/ (2°ty°B?)

ZZ T,
ob : #FIT (N/mm2)

SV : HiERER D U oy F A E GhE) (V)
HEPHE K B0 ERA L3k 0 (1, 2,3,4,7,8,9)
HEPN PR B ERS L3 (5, 6)

L2:77%y X (mm)
NP ks (1,2,3,4,7,8,9)
HEPNHE K B RS L3 (5, 6)

t2: 775y ME (mm)

MNP RS ks (1,2,3,4,7,8,9)
HEPN PR B RS L3 (5, 6)

Bt : 77/ > biE (mm)

HEN RS RERG Ik R E (1,2,3,4,7,8,9)
REN PRSIk %A (5, 6)

PlElizXY,

NP RS L% (1,2,3,4,7,8,9)
0 b =6xX23832.5X95/ (2X25X60%)
=15.9687 N/mm*=16 N/mm?

NP R L% AR (5, 6)
0 b=6X1104X96/ (2X12X60%)
=7.36 N/mm>=8 N/mm?

@  KEJm

6.7.1.1-21

3832. 5
1104

95
96

19
12

60
60




KPF B DIEAIEN % LT OIS THEELT

o

-
—

LA

b=6+SH-L2/ (2B, - ts?)

Z T,

o b #FIES (N/mm2)

SH : HEEBHER 0 U > 7 il Ok (N)
NP R L% (1,2,3,4,7,8,9)
HENPEAK R RS 7% F (5, 6)

L2:77%y bEZ (mm)

MNP RS L (1,2,3,4,7,8,9)
HEPN PR B RS L3 (5, 6)

t2: 775y ME (mm)

MNP RS ke (1,2,3,4,7,8,9)
HEPNHE K B RS L3 (5, 6)

Bt : 774 > M (mm)

HEPNHE K B0 ERA L3k0H  (1,2,3,4,7,8,9)
HEPN PR B ERA L3 (5, 6)

kizky,

NP KRR kB (1, 2,3,4,7,8,9)

0 b =6X5827.5X95/ (2X60X19?)
=76.6776 N/mm*=77 N/mm?

PR SRS 1k fid (5, 6)

o b =6X2536X96/ (2X60X12%
=84. 5333N/mm*=85 N/mm*

Q@ EAWIET

A

Wit /32 LT DR CTEEAEZAT

tB=SV/ (4 - As)

- =
— —

T

B B LR AW (N/mm?)

SV : HEEIEM 0 U > 7 il E (BhiE) (V)
MNP L (1,2,3,4,7,8,9) 3832.5
HEP PR B0 L3R (5, 6) 1104

As

SR AWTETIEAE  (mm?)

HAWEEEIZOWT, LTFORICTEHEAEZIT I,

As= (Dy—d;) * t2/2
PLEizky,

As=(50—25) X 19/2
6.7.1.1-22

5827.5
2536

95
96

19
12

60
60

22



=237.5 mm?
HENHEAK BRIk 30 (5, 6)
As= (50—19) X12/2
=186 mm*

Plklizky,
NP AR RR LR (1,2,3,4,7,8,9)
tB=3832.5/ (4X237.5)
=4. 03421 N/mm*=5 N/mm’
HENPEK B SRRT L3R (5, 6)
tB=1104/4X186

=1. 48387 N/mm*=2 N/mm’

~ mhrer
() FAMWE
U7 AT b mBEaE LT ORI THAEZIT I,
Pg=SV
ZZ T,
Pg: U7 fiE (N)

SV: BRI Y Y 7 FAIGTE hE)  N)

PLEIZXY,
NP RR ek (1,2,3,4,7,8,9)
Pg=3832.5 N
HENHPEK B SRRT 1L RRE (5, 6)
Pg=1104 N
(7)) HmKETFE—AU b - REAWS
AN ZHETDICHTZY, FREFE—2 2 N RORREAB LT O
KU THAEZIT I,
M=Pg(2L—b) /8
S =Pg/2
I,
M : #iifE—2A> b (N-mm)
S HAW (N)
Pg: U7 ffE (N)

REN SRS WRERG IE R (1,2,3,4,7,8,9)

3832.5
NP KBRS 52 (5, 6) 1104
L : ZFFbE  (mm)

6.7.1.1-23

23



RENPE KBS RS kB (1, 2,3,4,7,8,9)
HEN PRSIk 3% A (5, 6)

b: U7 RS ()
RENPE KBS RS kB (1, 2,3,4,7,8,9)
HEN PR WERG 1k 3% A (5, 6)

PLEIZXY,

HENHEK R TER k3R (1,2,3,4,7,8,9)
M=3832.5(2X51—25) /8
=3.68878X 10" N-mm

S =3832.5/2
=1.91625X10° N
HENHPEK B SRRT L3R (5, 6)
M=1104(2x44—23)/8
=8970 N-mm
S =1104/2
=552 N

() WrEfRE S O = 7 Wi

FAIEN 2/ HT D12H720, Witk Oy = 7 Wrknfiz ML T ORI TEHE

1T 9,
Ze= 7 *+ d/32
Ae=m - d?/4
I,
Zs 1 V> OWHEAE (')
Ae 2 U > 7 ¥ OWiERE (mn?)
d: U 7 ot (mm)
RENPEAR B R L3 (1,2,3,4,7,8,9)
RENPEAR R ERS L7 F (5, 6)

PLEicky,
MNP RR Ik RE (1,2,3,4,7,8,9)
Zs= 1 X25°/32
=1533. 98 mm®
As= 7 X 25%/4
=490. 873 mm®
PR KBRS k&R (5, 6)
Ze= 1 X19°/32
=673. 380 mm®
6.7.1.1-24

51
44

25
23

25
19

24



Ae= 1 X19°/4
=283.528 mm?

(=) FBAELN
TS S R O AV 70 % LA R ORUS TRHAZ1T 5,
o =M/Zs
T =4S /3
I,
o : #iFIss (N/mm2)
o HAKNS ST (N/mm2)
M : ffiife—2> b (N-mm)
RENPEAR B R L% (1,2, 3,4,7,8,9) 3. 68878 X 10"
HENHEK AR, IEER i (5, 6) 8970
Ze » V> B OWmAE (mm?)
RENPEAR BRI L% (1,2,3,4,7,8,9) 1533. 98

RENPEAR B ERS 1L 7%F (5, 6) 673. 380

S ; EAW (N)
RENPEK BRI L3 (1,2,3,4,7,8,9) 1.91625X 10°
RENPEAR R ERS 1L7%F (5, 6) 552

As + V7 B OWrHIAE (mm?)
FENPE KBRS 3% (1,2,3,4,7,8,9) 490. 873
FENHEK B 5B 13 (5, 6) 283. 528

PLElckw,
HENPEARBE RS L% (1,2,3,4,7,8,9)
o =3.68878x10'/1533. 98
=24. 0471 N/mm*=25 N/mm’
T =4X1.91625X10%/3 X490. 873
=5.20501 N/mm*=6 N/mm’
HEN PR ERS 1L3% R (5, 6)
0 =8970/673. 380
=13. 3208 N/mm*=14 N/mm’
T =4X552/(3X283.528)
=2.59586 N/mm*=3 N/mm’

b FUDE=aL sy —
FHAERSHEEIER LT05 & LT, RERHER O AW &S
5.
(1) FLERE
6.7.1.1-25

25



BOE =7 ) — Moo mELZ U FORICTHEZIT I,
1
T,
q: FEMEMAET (N/mm2)
ql : BALEFEYS 720 OMERE (N/mn?)
NP R ke (1,2,3,4,7,8,9) 1.3X102
HENHEAK BRI RS IR 30 (5, 6) 2.4%107

(v o I
‘\Dl

(Y

PEIZED

AP SFR ERdE (1,2,3,4,7,8,9)
q=1.3x10? N/mm’

HEPIPE KSR 13 fE (5, 6)
q=2.4x10? N/mm’

AT
a7 U — NIZ DD RIS EE K O AW ST EEIZ DWW T, LR oRUZ T
HEAEITI,
ow=q*A/ (m *D:*hy)
Te= 0wk * by/2S
I,
ow: 27 U— FIJEIIIE (N/mm?)
Teo: a7 U — OB AWIESE (N/mm®)
q: FEEREST (N/mm2)
RENPEAR BRI L% (1,2, 3,4,7,8,9) 1.3X10?
RENPEAR R ERS 17 F (5, 6) 2.4X107?
A SEER (WEOEAER) (m?)
RENPEAR BRI L% (1,2,3,4,7,8,9) 1. 03868 X 10°
RENPEAR R ERS 17 F (5, 6) 2.82743 X 10°
FHEHRBEIZHOWT, TR TEHEZIT I,
A= - D%/4
I,
A ZJEFEE (o)
D, : SZEMH L (mm)
PLEXD,
NSRS ILedE (1,2,3,4,7,8,9)
A= 7 X 1150%/4
=1. 03868 X10° mm?
HENPEK B RG 13% 0 (5, 6)
A= 7 X6002/4
6.7.1.1-26

26



=2.82743X10° mm?
Dy o SCEARFOEE (mm)
HENHEAK RS ks (1, 2,3,4,7,8,9)
HENHEAK BRIk 30 (5, 6)
bw : 3ZEME  (mm)
HENHEAK KRS k5 (1, 2,3,4,7,8,9)
HENHEAK BRI RS IE3 0 (5, 6)
ZEMEIZHONWT, IFORISTHAEZEIT O,
bw=t¢+2t,
Z 2T,
bw : SZJEME  (mm)
to @ BEARSEMNCA ZIME  (mm)

NP KRR IEBE (1, 2,3,4,7,8,9)

fEN DR SRS 1k fid (5, 6)
te s KEROEES (m)

NP KRR EBE (1, 2,3,4,7,8,9)

fEN PR SRS 1k fid (5, 6)
UEXy,
fEN PR RS kR (1,2,3,4,7,8,9)
bw=14+2X18
=50 mm
PR ESWERS 1EEfid (5, 6)
bw=14+2X18
=50 mm
S: FAYVIE (REICE D3y 7 U — FO3JER)
HEPSHE K SR I mefi (1,2,3,4,7,8,9)
HEPIHE K ST B e fii - (5, 6)

PLElzcky,
HENPEARBE RS L% (1,2,3,4,7,8,9)
ow=1.3X102X1.03868x 105/ (7 X1150X50)
=0. 074527 N/mn*=0. 08 N/mm?
7 .=0. 074527 X 50/ (2 X 120)
=0.015526 N/mm*=0. 02 N/mm’
NP R L3R (5, 6)
0=2.4X102X2.82743X10°/ (7 X 600X 50)
=0. 071648 N/mn*=0. 08 N/mm?
7 .=0. 071648 X 50/ (2X 120)
=0.014926 N/mm*=0. 02 N/mm’
6.7.1.1-27

1150
600

50
50

14
14

18
18

(mm)
120
120

27



c. RIS
PRI T4 L« YERER T A E () )

(CEOE, BEHFFRISHE LT 5, HH

TS IEEN, M OF RIS EEIZR LT L5 (E0EIHE A ZET 5, KEMOTRIG]

FEAF6.7.1.1-2 1277,
#6.7.1.1-2  FRICSIFE R

FEA L Bkt o o o o
" (N/mm?) (N/mm?) (N/mm?) (N/mm?)
2Fx S L— |k SUS316L 90 — — —
EAr SUS316L 90 — 50 —
TR BOAT SUS316L 90 — 50 —
vy
o SUS316L — 90 50 —
(BE AR AR
|
SUS316L 90 — 50 —
([ & )
By SUS316L 90 — 50 —
FYpEgary 7 U—h | 227 U—F — — 0. 40 5.9

HERD % 1 0w aFRMITISE, 0. FESIEICIE, . FETARNICTIE, 0. FAEX

RIS B 2R,

A, A¥TL—Fh

CORN::1
1.56=1.5X90
=135 N/mm?
o.M
CORN::1

THTIZ O 2 M5 1S AL O FF2 it RS T B

() | ITES=, TR IS ER B2
WEBEL, UTFORICTHEAEEZITY,
L/b=10/K : 1.5 0 o 3D
L/b>10/K: (0 4=0.7(K + L/b—10)) X 1.5---3X®
I,
L: FEfGE 7 7 o Y OEER M (mm)
ENHEK RS I3k (1, 2,3,4,7,8,9)
MNP ERS 13 (5, 6)
b : JEME 7 7 > g (mm)
ENHEK RS I3 (1, 2,3,4,7,8,9)
HENHEAK IR ERS 1IR3 (5, 6)
K : R 2 3R D 512 b 7= D155k

6.7.1.1-28

(52 » HEffiRs BT FE e
WX DR & L TR I DR

1089
566

80
30

28



(7)

JEEZ RO DICH T DRI K UL FORICTHEEZIT Y,
K=y (3+ (Aw/2Ac)
I,
Aw = IEAR DR M7 i % (mm?)
MENHEK IR ER k3R (1,2,3,4,7,8,9) 2112
MNP RS 1% R (5, 6) 800
Ac : JEME 7 7 > ¥ OKWTHEIFE (mm?)
NP R ekl (1,2,3,4,7,8,9) 960
HEN PR ERS 3% H (5, 6) 300
PLkizky,
HENPE AR RR ke e (1,2,3,4,7,8,9)
K=y (3+2112/(2X960))
=2. 02484
HEN PR RS 3% R (5, 6)
K=y (3+800/(2%300))
=2.08166
L/b O
NP AR RR ek e (1,2,3,4,7,8,9)
L/b=1089/80
=13.6125
NP ERS 3% F (5, 6)
L/b=566/30
—18. 8666
10/K OO
NP AR RR ek R (1,2,3,4,7,8,9)
10/K=10/2. 02484
=4. 93866
NP RS 3% R (5, 6)
10/K=10/2. 08166
=4. 80385

PlEiZEY, L/b>10/K ThHZ b, ROICLD5HZ1TH,
NP RS ILem (1,2,3,4,7,8,9)
(0a4-0.7(K+L/b—10)) X1.5=(90—0. 7(2. 02484 X 13. 6125—10)) X 1.5
=116. 558 N/mm*=116 N/mm>
HEPNPEK B R 13% 0 (5, 6)
(0a4-0.7(K+L/b—10)) X1.5=(90—0. 7(2. 08166 X 18. 8666 —10)) X 1.5
=104. 262 N/mm*=104 N/mm>
AW
6.7.1.1-29
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1.57,=1.5X50
=75 N/mm*

N HERHBOMT
()

HERHBDAT IS TV 2 A PSR O P b T RIS ) BE 1,

52« Sk i A

() | IZESE, FFRITIS A BERE VBRI D B8 & L TRRERIS S O

KkzEEEL, UTFToRICTHEETT,
L/b=10/K: 1.5 0 o 3D
L/b>10/K: (0 4=0.7(K + L/b—10)) X 1.5---3X®
I,
L : JEfE 7 7 > ¥ O ERM R (mm)
RENPER BRI L3 (1,2,3,4,7,8,9)
RENPEAR R ERS 1L7%F (5, 6)
b : JEAEZ 7 > i (mm)
RENPER B R L3 (1,2,3,4,7,8,9)
RENPEAR R ERS L7 F (5, 6)
K : JEIR % 3R D D12 b 7z H1%%k

390
200

40
30

JEIE A SR 6D DI T2 2R E K 2 LU T ORI TEHEAZAT 9,

K= (3+ (Aw/2Ac)
I,
Aw = AR DR W i (mm?)
RENHEK BERERG I3E (1,2,3,4,7,8,9)
HEN PRI 3% (5, 6)
Ac : JEMET T > ORI HEFE (mm?)
RENHEK BRI 3E  (1,2,3,4,7,8,9)
HEN PR RS 1L3% R (5, 6)
PLkizky,
RENHEK BERERG I3E (1,2,3,4,7,8,9)
K=y (3+896/(2%320))
=2.09761
HEN PR RS 3% (5, 6)
K=y (3+720/(2%300))
=2. 04939
L/b OfE
NP RS ke (1,2,3,4,7,8,9)
L/b=2390/40
=9.75
NP R LA (5, 6)
6.7.1.1-30

896
720

320
300

30



(m)

—.

(1)

(m)

.
(1)

(=)

N,

(1)

L/b=200/30
=6. 66666
10/K O
HENPEAR B ARG L% (1,2,3,4,7,8,9)
10/K=10/2. 09761
=4. 76733
TENPEK B EBA I3 (5, 6)
10/K=10/2. 04939
=4. 87950

PlEizEy, L/b>10/K ThoHZ b, ROIZLD5HZ1TH,
NP RR ek e (1,2,3,4,7,8,9)
(0.-0.7(K+L/b—10)) X1.5=(90—0. 7(2. 09761 X9. 75—10)) X 1.5
=124. 025 N/mm*=124 N/mm?>
HEN PR ERS L% (5, 6)
(0-0.7(K +L/b—10)) X1.5=(90—0. 7 (2. 04939 X 6. 66666 —10)) X 1.5
=131. 154 N/mm*=131 N/mm?
AW
1.5t ,=1.5X50
=75 N/mm?

b (GRS
Gl
1.50.=1.5X90

=135 N/mm?

AW

1.5t ,=1.5X50
=75 N/mm*

b ([EEHE)
Hi
1.50.4=1.5X90

=135 N/mm?
AW
1.5 7 .,=1.5X50
=75 N/mm?

FY eV
oy
6.7.1.1-31
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1.50.4=1.5X90
=135 N/mm?*
() HAWr
1.57,=1.5X50
=75 N/mm*

F. FEDE=a 7 U—Fh
(1) HAM
1.57,=1.5x%0.40
=0.60 N/mn’
() XJE
1.50.,=1.5X5.9
=8.85 N/mn’

6.7.1.1-32
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d. IR R
S OF LR A 6. 7. 1. 1-3 KL OF 6. 7. 1. 1-4 1277,

F6.7.1.1-3  MHERFMmRE R (RENPEKRE G k3% E (1,2,3,4,7,8,9) )

B . ANVl H I
AT AT ) AL FaI)
(N/mm?) (N/mm?)
AFx L — | BRI E 3 135
e Hi P I 7 4 116
M7
AW 2 75
BREAA A I 3 124
" G .
AW E 1 75
. S HER ) B 79 135
b (BEAERAD -
AW 5 75
. B AT T B 77 135
vy ([EEEAD
AW 77 3 75
s . Hh T 18 135
[&5] 7 H By
AW 77 4 75
FRoiar 7 ) — | i1 E 0.08 8.9
& AW 77 0.02 0.6

#6.7.1.1-3 MIRGHIRR (APEKESH IR0 (5,6) )

S ey (e . AT FaAInN
FEAAL A ) : Fa
(N/mm?) (N/mm?)
22X TFL— Lk KIS E 5 135
e iilAnVa): 3 6 104
AT
AW 77 4 75
BT AT 77 B 1 131
" BT -
AW 77 1 75
S Sl aEI T 96 135
By (BRARERE) -
AW 77 2 75
N Hh T 85 135
by ([EEEAD
B AW 7 2 75
e iyl 10 135
[&5] 7E 5 N
B AW 7 2 75
FUEas 7 ) — | ZJESE 0. 08 8.9
~ AW T 0. 02 0.6

6.7.1.1-33



6.7.1.2 AENHEKEEHREY L3R 58 B R ER B 5 2 A I B
a.  [EATIEMAT
(a) [EAEHOFE
HEN KBRS 1R IR VB S OVE B S TR S D 7o, BRI ORI
FWDIRHTE T VBT K O & & T 7 b3 5, BESOET KIZ DN T
X, BERERIZT YD LA LIRBEL 70D 2 LB 4 0 % SR & B i R
TET/MET D, FMOTEZK 1ITRT,
f=21%Qr 13-y (E-1/m
T=1/f
ZIT,
C —REAIREEC (Hz)
T : EAEH (s)
A IRENEER A =7
L : FHroEE (mm)
MNP R ek lE (1,2,3,4,7,8,9) 1090
HENPEK B SRRT L3R (5, 6) 570
1090 (mm) =1.09 (m)
570 (mm) =0.57 (m)
E o e E (N/mm?) 1.93X10°
1.93X10° (N/mm?) =1.93X10" (N-m?)
I RENEEAK B RBY IR O W —kE— A >~ (mm?)
() EMrOWrm _KE—A b

—

I WENBHEAEE ARG IEF%AR | AP HEAK B R 1k 3%
gl’s*ﬂ’_l I’_/.-,W tlg-_ T i (]-y 2) 3’ 4’ 7) 8) 9) (5) 6)
e, | b 80 30
) ] L b, h & by 176 80
B -2 ] o | b 80 30
2
| t 12 10
,—?“W ¥ I"‘I
A3 b, ta] ts 12 10
- ts 12 10
[ 6.7.1.2-1 FHTOWr M HE
h 200 100
e 100 50
ey 100 50

Bk T EE LY, DIFORICTEHEZIT I,

6.7.1.2-1
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Ta= (bl *+ h*—b,? (b1 —12)) /12
I,
la : EMTOWH _KE—A L~ (nm*)
LRIk,
NP R ks (1,2,3,4,7,8,9)
Ta= (80X 200°—176°(80—12)) /12
=2.24399 X107 mm*
NP RS 7% (5, 6)
Ta= (30X 100°—80°(30—10)) /12
=1. 64666 X 10° mm*
(m) AFFL— FOWH ZIRE—A L b
BpR @R L v, DIToRUCTEHEEZTT I,
Ib=bh?/12
ZIT,
Ib: A% 7 L — FOWia —RE—A > b (mn?)
b:2¥% 7L —FDOEE (mm)
HENPEARBE RS L% (1,2,3,4,7,8,9) 1200
HEN PR RS L% R (5, 6) 650
h: 2% 7L — FDEE (nm)
HENPEARBE ARG 3% (1,2,3,4,7,8,9) 16
HEN PR RS 3% (5, 6) 9
PLElcXY,
RENPEAR BRI L% (1,2,3,4,7,8,9)
Th=1200X16°/12
=4.096 X 10° mm’
RENPEAR R ERS 7% F (5, 6)
Ib=650Xx93/12
=3.94875X10* mm*
() HENHEK I WFERS L3R O Wi —kE— A > k
HEPN AR 1L A O Wil —IRE — A &~ MZOWT, BIFORICT
AR AT,
[=2(Ia+Aa * (y3-y1)?) + (Ib+Ab « (y2-y3)?)
ZZT,
I« RN R 3% O Wriri —IRE— A > b (mn?)
la : EHTOWH —RE—A 2 K (mm)
ANPEK R RE (1, 2,3,4,7,8,9) 2. 24399 X107

6.7.1.2-2
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HEN PR ERS 1% (5, 6) 1. 64666 X 10
Aa @ FEHTOWTEAE (mm?)
FHTOWEREIZDOWT, L FORIZTHEZITO,
Aa=bl * t1+b2 - t2+b3 - t3
PLEiZXY,
REPNHEK BRI 3eE (1,2,3,4,7,8,9)
Aa=80X 124176 X12+80X 12
=4032 mm?
HEN PR RS L% (5, 6)
Aa=30X10+80X10+30X 10
=1400 mm?
Ib: AF 7 L— DM KE—A 2 (')
HENHEK B ERS IER R (1,2,3,4,7,8,9) 4. 096 X 10°
HEN PR ERS 3% (5, 6) 3. 94875 X 10*
Ab 1 2% 7 L— h O (mm?)
2F T L— FOWEEICOWT, UTFORICTEHEE1T I,
Ab=b + h
PLkizky,
RENHEK BERRG I3eE (1,2,3,4,7,8,9)
Ab=1200X 16
=1.92X10* mm?
HEN PR RS L% R (5, 6)
Ab=650X9
=5850 mm?
RENPEAR BRI LA OWrii “IRE— A v b EFETHICHZY, &
IMIEZX 6.7. 1. 2-2 1T T,

T T y yl: EHT O EOMLE
v vl y2: AF S L — FOELNE
! — y3 : AN HEAKEE RS 1 3% i 0O B UM B
B 6.7.1.2-2 FEPNPEKEE RS 136 0O B O E

I T,

vl @ EMTOEOMLE
ANPEK G #iE (1,2,3,4,7,8,9) 100
HENPEK BB 3% 0 (5, 6) 50
y2 : AX T L— FOEMLE
ANPEK G siE (1,2,3,4,7,8,9) 208

6.7.1.2-3



TR SRS 1k fid (5, 6) 104. 5
v3 AP HEKIE HiE Lk 5 fif 0 B UM

NSRRIk E (1,2,3,4,7,8,9) 176. 1

PR SRS 1k i (5, 6) 86. 9

LRk,
NP R k3% (1,2,3,4,7,8,9)
I =2X (2.24399X 10"+4032 X (176. 1—100)2) + (4. 096 X 10°+1. 92 X
10*X (208—176.1)2)
=1.11527%10° mm*
RENPEAR R ERS L7 F (5, 6)
I =2X (1.64666 X 10°+ 1400 X (86. 9-50) %) + (3. 94875 X 10"+ 5850 X
(104. 5-86.9)2)
=8.95741 X 10° mm*
1. 11527 X 10° (mm*) =1. 11527 X 10™* (m?)
8. 95741 X 10° (mm*) =8. 95741 X 10 (m*)
m : FHOHEMNE X Y720 0E & (kg/mm)
RENPEAR BRI L% (1,2,3,4,7,8,9) 0.32415
HENHEK AR, IEER i (5, 6) 0.17522
0.32415 (kg/mm) =3.2415x10> (kg/m)
0.17522 (kg-mm) =1.7522x10> (kg/m)

LLE&y,
PR EEFR afw (1, 2,3,4,7,8,9)
f=n%/(2x X1.09%) Xy (1.93X 10X 1. 11527 X 107/3. 2415 X 10°)
=340. 692 Hz=340 Hz
T=1/340=0. 00294117 s=0. 0030 s
PR TR 1R (5, 6)
f=72/(27 X0.57%) -y (1.93 X 101X 8. 95741 X 10°9/1. 7522 X 10?)
=480. 228 Hz=480 Hz
T=1/480=0. 00208333 s=0. 0021 s

(b) A B AR R
(RN RBA LR (1,2,3,4,7,8,9) )
A EHIX 0.0030 s THY, 0.05 sLLFTHDHZ D, HEETHD,
(HEN KB ARG 3% f (5,6) )

6.7.1.2-4
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B A EIE 0.0021 s THY, 0.05 sLLTThHDHILnbd, AEETH D,

6.7.1.2-5
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b. i
b-1.

St}

(a)

JEHR

BL YRR Iy

FEAEHE R OIS DRIV 25 512DV TIE, WSAHFEE TV-2-10-2-4  #AHEK
Tl ARG DO TEMEIZ DWW T DR E ] I TORT R E2HHT 5,

i S

A, W R

(b)

A

W EE Y, DL ORIC K W EEZIT .
Pt=W, - h
I,
Pt : 3 EEE A E (N/mm?)
Wo = 7K BN AAFE H & (N/mm®) 1.01X107
h @ KD HEIKEEZFET 5 E TOKE (mm)
K SEKEZBET D8 F TOAGEE, UTFToRicLFtEETT
De
h =3H/2
ZIT,
H @ K2 B FEREHE & ToKE (nm) 1.79X 10"
PLEIZX
h =3X1.79X10"/2
=2.685X 10" mm

PLEIZED
Pt=1.01X10"X2. 685X 10"
=0.271185 N/mm?*

S I 2]
AF LT L— |
WEEETEINZ R E LTETVEL, i s hE2EET 5,

(1) JEAAE

FEAEMEZ L ORI TRHEEIT O
P =ql
I,
P : AF 7 b— MM 5 BALEFES 72 OfifE  (N/mm2)
CHE KR OREICE D5 A E (N/mm?)
é&&@%% ié“ﬁﬁii UToORICTHAEEIT, 723, %
WEHEERF D72, RIBICK DM EITEE LRV,

6.7.1.2-6
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ql =Pt

Z Z T,
Pt 3 EERE AT (N/mm?)

PLEizEy,

NP R ke (1,2,3,4,7,8,9)
ql=0.271185 N/mm’

NP TR 1% (5, 6)
ql=0.271185 N/mm’

PLEicXy,
MNP RR kR (1,2,3,4,7,8,9)
P =0.271185 N/mm* =2.71185X10° N/m?
NIRRT L3R (5, 6)
P =0.271185 N/mm*> =2.71185X10° N/m?

(7)) RARN
77 (N/mm?)
o=k-a+ P +10%+ o /(100 * t,%)
T
o HIFIESIE (N/mm?)
k :EH (b/a) 12X D%
RENPER BRI L% (1,2,3,4,7,8,9) 44, 88
HEPN PR B ERA L3 (5, 6) 45. 50

0.271185

S - WERER PN EEYE (R)  CRYEMFDLR - BFatii~==27 v
M) (F L M BN s PRk 28 4E 3 1) (KO E, R b/a

ZROBRB P b mWEE T2,
WEH (b/a) =bl/al
HENPEK R kR (1,2,3,4,7,8,9)
WEE (b/a) =575/390
=1.474
HENHEK B SRRT 1L RR (5, 6)
WEKE (b/a) =300/200
=1.5
bl: AF > 7 L—hDEZ (mm)
HENHE AR, ks (1, 2,3,4,7,8,9)
RN HE KBRS k5 fid (5, 6)

6.7.1.2-7
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al : Ax 7 L— bO%D (mm)
NPT LR (1,2, 3,4,7,8,9) 390 mm
=39 cm
NP TR 3% R (5, 6) 200 mm
=20 cm
al: AX 2T L— hOIE T ORIERE
PRI Rl (1,2,3,4,7,8,9) 0.8
HENPEAK B RS 7% (5, 6) 0.8
Z o WEER A AT (%) CGRYEMERLMR - B st~ == 7 v
M) (F b - MEfiER AN S SFR 283 H) IS E, AF T
L= MR TR T 70V ERATLIEND, DT T UVRA
XU — FORAIGNIRITTHELZE UMEREE R D7
W, MIERBERD D, ROFITHOWTIE, &b - BT ALY
(%) (LUEMEHR - Bt~ == 7 V) (X L - B
& PR 2843 H) IS X, R b/a B RORE R HIKME
ET5
tl: AF 7L — FOWE (mm)
RENPEAR BRI L% (1,2,3,4,7,8,9) 16 mm=1.6 cm
RENPEAR R ERS 7% F (5, 6) 9 mm=0.9 cm

kX,
MNP RR kR (1,2,3,4,7,8,9)
0 =44.88X39°X2. 71185X 10°X 109X 0. 8/ (100X 1. 6%
=57.8492 N/mm*=58 N/mm’
HENHEK B SRRT L3R (5, 6)
0 =45.50X20°X2. 71185X 10°X 109X 0. 8/ (100X 0. 9%)
=48. 7463 N/mm*=49 N/mm’

a2, FAMT
FIER OB ENEZ TS LT DA v ORI LT L
FHEEIT D,
(1) FAEATE
2ARDENTRERIZO D mELAHET 260 E L, LFORITTEHAEET
D6
W=ql - A1/2
ZZT,

6.7.1.2-8
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W FHHCIND BEHE R OREIC L HHE (N)
ql @ B M OREIZ L A0 MR (N/mn?)
Al : FEARHEFE (mm?)

L&y,
PR SFRR R R diE (1, 2,3,4,7,8,9)
W=0. 271185 x8. 99202 X 10°/2
=1.21925X10° N
PR SR 3% diE (5, 6)
W=0.271185x2. 12371 X 10°/2
=2.87959 X 10* N

(1) wREFE—2A 2~ REAW

RIS EHET HICHY, BRRIMTE—A L D RORREAW LT

ORI TEHEAEETT 9,
Mmax=W - (2L,-B) /8
Smax=W/2
I,
Mmax : g K#HIFE— A >~ (Nemm)
Smax : xBTS (N)
W EHHTMD LA B EICK DfE (N)
Lo : EMTOZERFLHE (mm)
HEPHE K B0 ERA (3k 0 (1, 2,3,4,7,8,9)
HEPN PR B0 RA 130 (5, 6)
B : KEME (mm)
HEPHEK B
HEPHEK B

WipEBh akAE (1,2,3,4,7,8,9)
Wi R (5, 6)
PLElzcky,
HENPEARBE RS L% (1,2,3,4,7,8,9)
Mmax=1. 21925 X 10° X (2X 1089-1070) /8
=1. 68866 X107 N-mm
Smax=1.21925X10°/2
=6.09625X10* N
NP R L% AR (5, 6)
Mmax=2. 87959 X 10* X (2X 566-520) /8

6.7.1.2-9

1089
566

1070
520
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()

=2. 14808 X 10% N-mm
Smax=2. 87959 X 10"/2
=1.43979X10* N

W AR A O = 7 W I

RAISH EHETHICHZ0,
ICHEEIT O,

Zzzl/e
AW2:b2 * ty
ZZ T,

I: EMTOWE —kE—2 > b (m')
REN PR WRRG Ik E (1,2,3,4,7,8,9)
REN PRSIk %A (5, 6)

e : EHTOFEMLE (mm)

REN PR WRERG IEEE (1,2,3,4,7,8,9)
REN PR Ik #% A (5, 6)

b2 : EHTO T = 7E (mm)

FENPE KBRS 3% (1,2, 3,4,7,8,9)
AHT T HEETDH,

R=20mm
b,=176mm
FHID T = 7RI

by—2 * R=176-2X20=136 mm
FENHEK B 5B 13 (5, 6)
AHT T hHEETDH,

R=20 mm
bg:80 mm
THTO T = 7RI

bo—2 « R=80—2X20=40 mm
t2: Efi v = 7 OEES (mm)
NP BRI LA (1,2,3,4,7,8,9)
RENPEAR R ERS 7% F (5, 6)

PiEizky,

PP K SRR il (1,2,3,4,7,8,9)

7,=2.24X107/100

6.7.1.2-10

FHIOWEARE L 'Y = 7 WrfE 2 LA T DX

2.24 X107
1.65X10°

100
50

10
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=2.24X10° mm®
Aw,=136X12

=1632 mm*

HENPEAR BRI 1Rk fF - (5, 6)

Z;=1. 65X 10%/50

=3.3X10* mm®
Aw,=40X10

=400 mm*

=) FAEIT
i IS ) S O AV S22 T, LR ORIz T
o =Mmax/Z
T = Smax/Aw;
ZZ T,
o PSS (N/mm2)
© o HAWSS) (N/mm2)
Mmax : K€ —A > b (Nomm)
Smax : I ARKEAWT (N)
Zy :» FMTOWHEAREL (mm?)
Awy : FAHTO T = 7 WrikifE  (mm?)

Llk&w,

PRSI R (1,2,3,4,7,8,9)
o =1.68866%107/2. 24X 10°
=175.3866 N/mm*=76 N/mn’
T =6.09625 X 10*/1632
=37. 3544 N/mm*=38 N/mn’

PR 3% (5, 6)
o =2. 14808 10°/3. 3 X 10
=65. 0933 N/mm*=66 N/mn’
t =1.43979 X 10'/400
=35. 9947 N/mm*=36 N/mn’

HERIBIAT

6.7.1.2-11
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THHC K > CHEFF SN B L U, RSP ENERICER L2
DELT, X HERaREMEERE (%) CRYEMDR - RIEFTH~ =271
W) 1 ORICKVEEEITO,

(1) FEAEME
PR ENPEFI/EM Lzbo L LT, UToRITT
p3=ql
I,
p3 : MEMBIHTITINI 5 £ [X 5y D -4 af

ol
+
i
R¢

\\
I
Y

Llkxo,

AP EESFR R dE (1,2,3,4,7,8,9)
p=0.271185 N/mm’

PP KSR 13 fE (5, 6)
p=0.271185 N/mm’

(m) ERHEFE—AS N - BREALWS
AN EHETHI2H20, RRKEFE—A 2 R ORREAM N Z LT
ORI TEHEETT 9,
Mmax=p * as’/12
Smax=p * as*/4
ZZ T,
Mmax : s RKFE—A >~ (N-mm)
Smax : g KEAWTT (N)
p : MEABIMTICIN D 2 AR B EIC K HmE (N)
as : MEMBOMT O FAHTHEIRE  (mm)
HENPEK R kR (1,2,3,4,7,8,9) 390
HENPEK B SRRT 1L RRE (5, 6) 200

Llk&w,
PR SFR EadiE (1, 2,3,4,7,8,9)
Mmax=0. 271185 X 390%/12
=1.34053 X 10° N+mm
Smax=0. 271185 X 390%/4
=1.03118x 10" N
TN PR RS SRS L& (5, 6)
Mmax=0. 271185 X 200%/12

6.7.1.2-12



=1.80790X 10° N+mm
Smax=0. 271185 X 200%/4
=2.71185X10* N

() WrEfRE I YD = 7 W A
e BT oW X 2 (X 6. 7. 1. 2-3 12”7,

b
- HEPY MR 00 I L | M P A B0 5 L
1 th o, | (1,2,3,4,7,8,9) (5, 6)
b; 40 30
/tz N h by 112 90
Wz 1 e t) 8 10
t 8 8
% h 120 100

6.7.1.2-3 HEMHBIMT O WX

Btk T % L0, BEOEHE e, (mm) KT e (mm) ZROFAUZTRD S,
el=h—(h*+ to+t2(bi—t2))/(2(by * t1+by* t))
e2=h—el

LLElzky,

HENPEK R kR (1,2,3,4,7,8,9)
el=120— (120X 8+82(40—8)) /(2 (40 X 8+112X8))

=71.7894 mm
e2=120—71. 7894
=48. 2106 mm

HENPEK B SRRT 1L ERE (5, 6)

el=100— (100°xX8+10%(30—8)) /(2% (30X 10+90Xx8))

=59. 7058 mm
e2=100-59. 7058
=40. 2942 mm

bk T2EE X0, HERBIHTOWIE —RE— A > P Z U T ORI TEHE 21T
Do
I=1(ty* e®+b; * e’ —(b;—t2) (e2—11)?%) /3
LLElzcky,
RENHEAK R RS I3k (1,2,3,4,7,8,9)
I = (8X71.7894°+40x48. 2106°— (40—8) (48.2106—8)?) /3

6.7.1.2-13
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=1.78716X10° mm*
PR SR 13 diE (5, 6)

T = (8X59.7058°+30 X% 40. 2942°— (30—8) (40. 2942—10)%) /3

=1.01789X10° mm*

HEAH BT DWTEERE S 'Y = 7 Wi fE 2 LA T O US TRHEAEEZAT 9,

Zo=1/e
Aws=Dhy * to
ZZ T,
I : HEFBIHT oW —RE—A > b (nm?)
NP AR RR ek e (1,2,3,4,7,8,9)
HEN PR RS 3% R (5, 6)
el : MEMBOHT O EOALE (mm)
NP AR RR kR (1,2,3,4,7,8,9)
HEN PR ERS 3% (5, 6)
b2 : #EHBIMT DV = 7 iE  (mm)
RENPEAR B R L% (1,2,3,4,7,8,9)
ANT T aBET D,

R=20 mm
h=120 mm
t3 (FAH1) =12 mm
HERTBOHT D ™7 = 7

h—t3 (FH7) —R=120—12—20=88 mm
FENHEK B 5 BS 13e (5, 6)
AN T T B/ T D,

R=20 mm
h=100 mm
t3 (FAH1) =10 mm
HERTBOHT D ™7 = 7

h—1t3 (FE47) —R=100—10—20=70 mm
t2 : HEHEIMT O = 7 OJE X (mm)
NP AR RR ek R (1,2,3,4,7,8,9)
HEN PR RS 3% F (5, 6)

P Eizky,
RENEEK B pERA IR E (1, 2,3,4,7,8,9)
7,=1.78716 X 10°/71. 7894

6.7.1.2-14

1. 78716 X 10°
1.01789 X 10°

71.7894
59. 7058
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=2.48944 X 10" mm®
Aw;=88X8

=704 mm*

HENPE AR BRI LR fF - (5, 6)

Z2=1. 01789 X 10%/59. 7058

=1.70484 %X 10" mm®
Aw;=70X8

=560 mm*

(=) FAEIEH

IS ) B O ABTIE DE DT, LT ORI T

0 =Mmax/Zs
t = Smax/Aws
Z 2T,

o IS (N/mm?)

t o EAKUET) (N/mm?)

Mmax : s RKEFE—A > ~ (Nemm)
Smax : e KEAM S (N)

Zy : WEABOMT OWrm R (mm?)

PLEicky,
MNP RR k5 E (1,2,3,4,7,8,9)
o =1.34053X10°/2. 48944 X 10"
=53. 8486 N/mm*=54 N/mm’
t =1.03118 X 10*/704
=14.6474 N/mm*=15 N/mm’
HENHPEK B SRRT 1L RRE (5, 6)
0 =1.80790 X 10°/1. 70484 X 10"
=11.0215 N/mm*=12 N/mm’
t =2. 71185 X 10%/560
=4. 84258 N/mm*=5 N/mm’

= FPYEvifar s V—Fh

THEOKERFREEICEA L TWD & LT, KRR E RO A WIS E %

B
() FEEME

6.7.1.2-15
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FUOEa 7 ) — ML EZ L FORISTHEZIT I,
q=ql
I,
q: FEMMERES (N/mm2)
ql : HEE R OREBIC X 204 E (N/mm?)
HENHEK R TER k3R (1,2,3,4,7,8,9) 0.271185
MNP TERT 1EEE (5, 6) 0.271185

PEIZED

AP SFR R dE (1,2,3,4,7,8,9)
q=0.271185 N/mm?

PP KSR 13 fE (5, 6)
q=0. 271185 N/mm?

(7)) AR
a7 U — NRIZ DD D I EE K O AW ST EEIZ DWW, BLFoRUT
THEZIT O,
ow=q* A/ (m *D.*hy)
Te= 0wk * by/2S
I,
o : 27 U — FMIEISIE (N/mm?)
t.: ATV — FOFAWIGTIE (N/mm?)
q: FERMEHET] (N/mm2)
HENHEK B ERS IER R (1,2,3,4,7,8,9) 0.271185
HEN PR RS L% R (5, 6) 0.271185
A : SE i (mm?)
HENHEK AR, IER R (1,2,3,4,7,8,9) 1. 03868 %X 106

HENHEK TR L3R (5, 6) 2.82743 X 10°
KIEEEIZDOWT, LTFORICTHEEIT I,

A=n - D2/4

ZZT,

A SRR (mn?)
D SERRAHLEE (mm)

LLkXy,

PP KBS R R dE (1,2,3,4,7,8,9)
A= 7 X 1150%/4

6.7.1.2-16



=1.03868 X 10° mm?
HENHEAK R RS IE3 0 (5, 6)
A= 7t X600%/4
=2.82743X10° mm?
D, o SCFEARFOEE (mm)

NP R IR BeE (1, 2,3,4,7,8,9)

PR SRR 1k fiE (5, 6)
bw : SEME  (mm)

NP R EBE (1, 2,3,4,7,8,9)

fEN DR SRS 1k fid (5, 6)

ZIEMIZOWT, ITFORIZTHEEZIT O,

bW:to+2tr
ZZ T,
bw : 3ZEHE  (mm)
to : BEARSEARA Z0ME  (mm)

1150
600

50

HEPS K SR I medii (1,2,3,4,7,8,9)
REN PR Ik #% A (5, 6)

te: ERDES (m)
HENHE K BRRD 3l (1, 2,3,4,7,8,9)
HEPN PR B ERA L3 (5, 6)
LLEXv,
HEPHE K B0 ERA L3k 0 (1, 2,3,4,7,8,9)
bw=14+2X18

=50 mm

REN PRSIk #% A (5, 6)

bw=14+2x18
=50 mm
S: Y ViE (mm)
HNPEKE S Rh ke (1, 2,3,4,7,8,9) 120
HEN PR ERS 3% (5, 6) 120
LLElzky,

HENHEK RS I3k (1, 2,3,4,7,8,9)
o w=0.271185X1. 03868 10%/ (7 X 1150X50)
=1.55930 N/mm*=1.56 N/mm’
T .=1.55930 X 50/ (2 120)

6.7.1.2-17
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=0. 32485 N/mm*=0. 33 N/mm’
HENHEK R TERT 1EERE (5, 6)
0 n=0.271185X2. 82743 X 10°/ (7 X600 X 50)
=0. 81355 N/mm*=0. 82 N/mm’
7 .=0.81355X50/(2Xx120)
=0. 16948 N/mm*=0. 17 N/mm’

6.7.1.2-18
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b-2.  ELUEHLE + Sy HIERRE
FEAEHER S+ S R OIS R HICHW AR F 2oV TIE, WAFEE TvV-2-10-2-4
REPNHEAE B L3R OTHENEIC SOW T OFEE ) I TORTERS2EHT 5,
(a) MfEESRME
A, WA

W B, Lok v HEEIT .,
Pt=W, - h
I,
Pt : 3 A E (N/mm?)
Wo = 7K BN AAFE H & (N/mm®) 1.01X107

h @ KD HEIKEEZFET 5 E TOKE (mm)
K2 HEKIEZRET 58 F TOKEDT, ULTFORIZL Y FHEETT
De
h =3H/2
I,
H @ K2 B FEREHE & CoKE (nm) 1.79X 10"
PLElicXY,
h =3X1.79X10%/2
=2.685X 10" mm

PLEIZED,
Pt=1.01X10"X2. 685X 10"
=0.271185 N/mm*

oL SEIC L A HUENE

REMEI, IRTEE TV-3-RIR 3-1 A~ OBLE D LB 7R sk DR BT
DFEH TR TEBY, HERREHHHIEE)S o — D 1ICfE ) #EE ) (BKES
i, ) L2,

[(b) FEAMEMITRESR] (R L2380, HENHEKEESHER I3 o [ 4 & 1
230.05s LT CTHDZ Laad Lclow, SREHEEILRAMAER TV-2-1-7 &3
RRISEMFROMER T #) (n3 Bhite BREPE = 7 Y — MGeE) KO
Biiide (Bkih= > 7 U — NBAMRE) (2381 2R IE IR DR RIGENHE 2 ZJE L T
RIET Do MNHEKEEYGE L3 ORIV DR EHEE 4K 6. 7. 1. 2-1 ITR
R

6.7.1.2-19
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F£6.7.1.2-1 RBIZEDRGIEE
] BT QUK T &
wigewm | wEm | " AR L HRAERE™
(EL. m)
H O RIE A
HEP DR S L. 1 14~5. 40 AKFETT Kis g 0. 45
P E 2 (IR S)
L2,3,47.8,9 | suprznzt A BRELTIA K v s o 0.23
( EL. 5.550*%)
HOFE )
H IR A A
kg | Sem D1 | 350 APIF I K irs o 0. 44
viEe L (B S)
5,6 SABLHT K v s o 0.27
( EL. 1.8*%)

FERE k1 [(b) FEARREAAER) K0, HEPHEKESIITS L6 o E A 825 0. 05s BAF T
B2 L BRI, RERORKISENEIED 1.2 (55 518 L ah B 2 i L
7=

%2 BHE (SEHERT = 2 2 U — NBEIEE) (51T B IR L R,
%3 BAHE (=2 U — RBGIEE) (T30 B HYER L~ L R T
() REIZEDHES

RERORKBAEICI DB ZEBET 5,

I 1a=G * Ksa
I vsa=G * Kysa

Z ZC,
I fisa : XA ERE (N)
I vsa: X AE MM EME (N)

G'EW®EE(M

RN PR e (1,2,3,4,7,8,9) 3.5X10°

HENHEK AR, IR (5, 6) 981
Kisa : REIC K DAEH MO ERE

HEPNPEK SR Rs 1% (1,2, 3,4,7,8,9) 0. 45

HENHEK AR, 1IR3 (5, 6) 0. 44
Kyvsi : REIZLDINE TR OKGHERE

MENPEK ISR i (1,2,3,4,7,8,9) 0.23

NP R L% F (5, 6) 0.27

Ukicky,
6.7.1.2-20
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PR SRR R R (1,2,3,4,7,8,9)
I 11sa=3. 5X10°X0. 45
=1575 N
I vsa=3.5X10°%0.23
=805 N
PR SR 13 diE (5, 6)
I 1154=981X0. 44
=431.64 N
I vsa=981%0. 27
=264.87 N

(m) REICLHEKE
RBIZL DEKIEIZONT, LLFORIZTEHAEETTI,

Pd=7+Wy*Kpsa+v (H+ h)/8
I,

Pd : &EICKDEKE (N/mm?)

Wo : KO BN AFE E & (N/mm?) 1.01X107
Kusa : REIZK DKL ORGERE

HENPEK SR Rs 1% (1,2, 3,4,7,8,9) 0. 45

FENBPEK B HERE 1IR3 (5, 6) 0.44
CKENSEKEZRET DA FE TOKGE (mm) 1.79X10*
H : /K 7> & JEfE AR £ ToK%E (i) 1.79% 10"
PLElZXD

PR SFR E R (1,2,3,4,7,8,9)
Pd=7X1.01X107°x0.45X 4 (1. 79X 10" X 1. 79x10") /8
=7.11860X 10 N/mm’
PR 3% fiE (5, 6)
Pd=7X1.01X107x0. 44X (1. 79X 10" X 1. 79x10") /8
=6.96041 X 10 N/mm’

(b)  FIEBOIEIIFHM
f. ZF¥rFL—Fh
ANEFEETHEINZTHE LTEF UL, TS hEEET 5,
(1) FAEME
SAEMELZ L FTORICTEHELTT O

6.7.1.2-21
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P: AX U7 L— NI HEAEEYS7-Y OfmE (N/mm2)
ql : B KR OREIC X D000 E (N/mm?)

B R ORBIZE Do EIE, LTFORUZT
ql=Pt+iusa +Pd
I,
Pt @ # L E (N/mm?) 0.271185
ipsa : AEIC L DWALRIFE Y 72 0 oK MHERE (N/mm?)
AEBIC X DHAEAEYS 720 OKE S MEREE, DL FoRc
THEZIT O,
insa = Insa/As
I,
[ hsa @ RBIZE DACEH MHERE (N)
NPEK IR e (1,2,3,4,7,8,9) 1575
RENPEAR R ERS 1L7% (5, 6) 431. 64
Al : BRARHEAE (mm?)
BEREREE, UFoORICTEHEEZITY,
Al= 7 «BY/4
I,
B : BEARD KNS (mm)
MNP R % fE (1,2,3,4,7,8,9) 1070
HEN PR ERS L% (5, 6) 520
LLEXV,
RENPEAR BRI L% (1,2,3,4,7,8,9)
Al= 7 X 1070%/4
=8.99202X 10° mm?
HEPN PR B ERS L3 (5, 6)
Al= 1 X520%/4
=2.12371X10° mm?

ol
+
i
R

N
ol
U

Llk&w,
TENPER S TRS ILR e (1,2,3,4,7,8,9)
insa =1575/8. 99202 X 10°
=1. 75155 X 107 N/mm?
TN PE RS RS IL& 0w (5, 6)

6.7.1.2-22
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insa =431.64/2. 12371 X 10°
=2.03248 X 107 mm?
Pd : REICLDEKE (N/mm?)
HENPEARBRR LRk (1,2,3,4,7,8,9)  7.11860X 107
HEN AR RS 1% (5, 6) 6. 96041 X 1072
PlEizXk D,
NP R ke (1,2,3,4,7,8,9)
q1=0.271185+1. 75155 10°+7. 11860 X 102
=0. 34412 N/mm’
HEPN PR B RS L3 (5, 6)
q1=0.271185+2. 03248 X 10 +6. 96041 X 102
=0. 34282 N/mm’

PLEicky,
HENPEK R kR E (1,2,3,4,7,8,9)
P =0.34412 N/mm’ =3.4412X10° N/m’
HENHPEK B SRRT L3R (5, 6)
P =0.34282 N/mm’ =3.4282X10° N/m’

(1) AN

7S/ (N/mm?)
kea?+ P «10%« /(100 + t,?)
<

(f @
[y

DTS (N/mm?)
k Ok (b/a) 12X 26R%
RENPEAR BRI L3 (1,2,3,4,7,8,9) 44, 88
NP RS 7% F (5, 6) 45. 50
Z o WEfE A ALY (%) CRYEMERLNR - B st~ == 7 v
M) (F L - BRI SER28 43 H) IS E, R b/a
ZRDBED b EVMEE T 5,
W E (b/a) =bl/al
HENPEARBE ARG L% (1,2,3,4,7,8,9)
NEL (b/a) =575/390
=1.474
NP R LA (5, 6)
NEL (b/a) =300/200

Q
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=1.5
bl: AF 7 L—F+rOE (mm)
NP TR LR (1,2, 3,4,7,8,9) 575 mm
NP TR 3% R (5, 6) 300 mm
al : Ax 7 L— bO%D (mm)
MNP ETRRT LR (1,2, 3,4,7,8,9) 390 mm
=39 cm
NP TR 7% (5, 6) 200 mm
=20 cm
al: AFX U7 L— NDOIEH O IEREL
NP R L% (1,2,3,4,7,8,9) 0.8
RN RS 7% F (5, 6) 0.8
Z o WEER B ALY (%) CRYEMERLMR - B st~ == 7 v
M) (&L - MERiER AN S SFR 283 H) IS E, AF T
L= MR TR 7 70V ERATLIEND, EDTTUVRA
F 7= FORAIGNIRIETHELZE UMEREE R D7
W, MIERBERD D, ROFITHOWTIE, &b - BT ALY
(%) CRUEMEHR - Bt~ == 7 V) (XL - B
& PR 2843 H) IS X, MR b/a B RORE R HIKME
ET5
tl: AF 7L — FOWE (mm)
RENPEAR B R L% (1,2,3,4,7,8,9) 16 mm=1.6 cm
RN RS 7% (5, 6) 9 mm=0.9 cm

kX,
HENPEK R kR E (1,2,3,4,7,8,9)
0 =44.88X39%X3.4412X10°X 107X 0. 8/(100X 1. 6%)
=73.4077 N/mm*=74 N/mm’
HENHEK B SRRT L3R (5, 6)
0 =45.50X20%X 3. 4282X10°X 107X 0. 8/(100% 0. 9?)
=61.6229 N/mm*=62 N/mm’

7. EMT
HIFR DB EN B A XS T AW E © L X EOEM T ERIC L =7 4L L
HEEZITH,

(1) FEAATE
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2RO EHTTHRIRIZO DD MEZAMTIHEOE L, UUFORITTHEEZTT

76
W=ql « Al/2
ZZ T,
W BRSO 2 HE R OREIC L D@ (N)
ql : R OREIZ L D040 E  (N/mm?)
Al @ BEAAHERE (mm?)
PLEXD,

PR SFR Eax i (1,2,3,4,7,8,9)
W =0. 34412 X 8. 99202 X 10°/2
=1.54716 X 10° N
PR SR 13 fiE (5, 6)
W=0. 34282 X 2. 12371 X 10°/2
=3.64025X 10* N

(1) wREFE—2A F « REAW

RIS EHAET HICHY, BRRIMTE—AL D RORKREAW LT

ORI TEHEETT 9,
Mmax=W + (2L,B)/8
Smax=W/2
ZZ T,
Mmax : FKHHFE—A> K (N-mm)
Smax : I AKEAWRT (N)
W EHHTIMD SR EEIC L HE ()
o @ EMTOIEMFLRE (mm)
ENHE KBRS ks (1, 2,3,4,7,8,9)
RN HEK BRIk 5 fi (5, 6)
B : /K iE (mm)
RENHE KBRS ks (1, 2,3,4,7,8,9)
RN HEK RS k5 (5, 6)

PlEizk v,
HENHEAK R RS I3k (1,2,3,4,7,8,9)
Mmax=1. 54716 X 10° X (2X 1089-1070) /8
=2.14281 X107 N-mm

6.7.1.2-25
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Smax=1.54716X10°/2
=7.7358X10* N
PR SR 13 fiE (5, 6)
Mmax=3. 64025 X 10*X (2X566-520) /8
=2. 78479 10° N+-mm
Smax=3. 64025X10"/2
=1.82012X 10" N

() WrEfRE S 'Y = 7 WA

RAGHZZNET DI2H20, EHTOWEEE LY = 7WimfE % LUT 03X

ICCREZAT O,
Z:=1/e
Awo=Dby * tg
ZZT,

I EMTOMrE —&kE—A 2~ (')
NPT LR (1,2,3,4,7,8,9)
HEPIHE K S E B e fii - (5, 6)

e : EMTOHELLE (mm)
NPT L (1,2,3,4,7,8,9)
HEPIHE K S E B e fii - (5, 6)

b2 : FMHr DY = 7l (mm)

MNP L (1,2,3,4,7,8,9)
AN Ty TaEET D,
R=20mm
by =176mm
FHDOD = 7RI
by—2 + R=176-2X20=136 mm
HEPIHE K S E B e fii - (5, 6)
AN Ty TaBEET D,
R=20 mm
b, =80 mm
FHDOD = 7RI
b;—2 + R=80—2X20=40 mm

t2: FMU =7 OEE (mm)

REP PR K SRR I iedi (1,2,3,4,7,8,9)
HEPIHE K SR @i (5, 6)

6.7.1.2-26
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PLEizLy,
HEPRHE K BB IRl (1,2,3,4,7,8,9)
7:=2.24%107/100
=2.24X10° mm®
Aw,=136X12
=1632 mm*
HENPEAR BRI 1Rk fF - (5, 6)
Z:=1. 65X 10%/50
=3.3X 10" mm®
Aw,=40X10
=400 mm*

) RAEIST)
BT ) S O AV 122N T, LR ORIz T
o =Mmax/Z,
T = Smax/Aw,
ZZ T,
o IS (N/mm2)
© o HAWS) (N/mm2)
Mmax : K€ —A > b (Nomm)
Smax : I AKEAWT (N)
Zy :» FMTOWHEAREL (mm?)
Awy : FATO T = 7 WrikifE  (mm?)

Llk&w,

NSRS R (1,2,3,4,7,8,9)
0 =2. 14281 X107/2. 24X 10°
=95.6611 N/mm*=96 N/mn’
© =7.7358X10'/1632
=47.4007 N/mm*=48 N/mn*

PR SR 3% fiE (5, 6)
0 =2.78479X10°%/3. 3 X 10*
=84. 3875 N/mm’=85 N/mm’
t =1.82012X10"/400
=45.503 N/mm*=46 N/mm’

6.7.1.2-27
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YAV e
THTIC L > THFF SN B ER L L, R EIRENERIERN LEZ S
DELT, [Fo - MR () CEMEMDR - SREitE~==>7 /v
W) 1 ORITKVEEEITO,
(1) FEAEME

SEWRENERICTER L0 L LT, UTFToORICTHEZTTH
p3=ql
I T,

p3 : MERBIHTIC NI 5 45 K 45 D1 fif 8

Llkxo,

AP SFR R dE (1,2,3,4,7,8,9)
p=0. 34412 N/mm’

PP KSR 13 fE (5, 6)
p=0. 34282 N/mm’

(m) ER#EFE—AL N - BHREALMS
WAISNEHETHI2H20, RRKEFE—A 2 MR ORKREAB N Z LT
ORI TEHEEIT 9,
Mmax=p * as’/12
Smax=p * as*/4
ZZ T,
Mmax : s RKFE—A >~ (N-mm)
Smax : g KEAWTT (N)
p : MEABIMTICI D 2 FEARE EIC K HmE (N)
as : MEMBOMT O FAHTHEIRE  (mm)
HENPEK R Ik RE (1,2,3,4,7,8,9) 390
HENPEK B SRRT 1L RRE (5, 6) 200

Llk&y,
PR SRR EaxdiE (1, 2,3,4,7,8,9)
Mmax=0. 34412 X 390°/12
=1.70107 X 10° N+mm
Smax=0. 34412 X 390%/4
=1.30851 X 10" N

6.7.1.2-28
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PR SR 13 diE (5, 6)
Mmax=0. 34282 X 200%/12
=2.28546 X 10° N-mm
Smax=0. 34282 X 200?/4
=3.4282X10° N

() WSROV = 7 Wik
HEMBIHT OWIE 2 X 6. 7. 1. 2-4 1T/~ T,
- b, -
TEN PSSR R | APPSR - R
1 T | | (1,2,3,4,7,8,9) (5,6)
b, 40 30
. O o 112 90
fkt-2 1 e t 8 10
o t) 8 8
7z | : |n 120 100

6.7.1.2-4 HEMHBIMT DG

-

Btk TR L0, BEOEHE e (mm) KT e (mm) ZROAUZTRD S,
el=h—(h*+ to+t2(bi—t2))/(2(by * t1+by* t))
e2=h—el

PLElzky,

HENPEK R kR (1,2,3,4,7,8,9)
el=120— (120X 8+82(40—8)) /(2 (40 X 8+112X8))

=71.7894 mm
e2=120—71. 7894
=48. 2106 mm

HENPEK B SRRT L3R (5, 6)

el =100— (100°<X8+10%(30—8)) /(2% (30 X 10+90Xx8))
=59. 7058 mm

e2=100-59. 7058
=40. 2942 mm

B A L0, HEBHT oW —IRE— A M AR ORI TEHEA 1T

Do

I={(tz2* e’+by* el—(bi—t2) (ea—11)*) /3
PLElzk Y,
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NP R IR BeE (1, 2,3,4,7,8,9)

T = (8X71.7894°+40x48. 2106°— (40—8) (48.2106—8)%) /3

=1.78716X10° mm*
PR SR 13 diE (5, 6)

T = (8X59.7058°+30 X% 40. 2942°— (30—8) (40. 2942—10)%) /3

=1.01789X10° mm*

HEAH BT OWTEERE S OV = 7 Wi f 2 LA T XU TRHEAEZAT 9,

Zo=1/e
Awo=by * 1,
I,
I : HEBHT O —kE—A > b (mm?)
NP AR RR ek e (1,2,3,4,7,8,9)
HEN PR RS 3% (5, 6)
el : HEMBIHT O LLE  (mm)
NP AR BRI ek R (1,2,3,4,7,8,9)
HEN PR RS 3% (5, 6)
b2 : HEMEMT D T = 7 g (mm)
RENPEAR BRI L3 (1,2,3,4,7,8,9)
ATy ThaEBET D,
R=20 mm
h=120 mm
t3 (FAH1) =12 mm
HERTBOHT D ™7 = 7
h—1t3 (FE#7) —R=120—12—20=88 mm
RENPEAR R ERS 7% F (5, 6)
AN Ty ThBET D,

R=20 mm
h=100 mm
t3 (FAH1) =10 mm
HERTBOHT D ™7 = 7

h—1t3 (FE#47) —R=100—10—20=70 mm
t2 : MBI O D = 7 DE X (mm)
HENHEK RS I3k (1,2,3,4,7,8,9)
NP R LA (5, 6)

Pl kizky,

6.7.1.2-30
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HEPHE K BB IRl (1,2,3,4,7,8,9)
Z2=1.78716X10%/71. 7894
=2.48944 X 10" mm®
Aw;=88X8
=704 mm*
HENPE AR BRI 1R fF (5, 6)
Z2=1. 01789 X 10%/59. 7058
=1.70484 %X 10" mm®
Aw, =70 X8
=560 mm*

(=) RAEIEH

MFIE RO ABTE SIZ 0T, AT ORICTHIEETT ),

o =Mmax/Z;
T = Smax/Aw;
ZZ T,
o IS (N/mm?)
t ARG (N/mm?)
Mmax : i K#HFE—A & (N-mm)
Smax : s AREAMT (N)
Zy : MEAHBIMT OWTEAREL (mm?)

P lkicky,
MNP RR k5 E (1,2,3,4,7,8,9)
0 =1.70107 X10°%/2. 48944 X 10*
=68. 3314 N/mm’*=69 N/mm?
 =1.30851X10%/704
=18.5867 N/mm’*=19 N/mm?
HENHEK B SRRT 1L RRE (5, 6)
0 =2.28546X10°/1. 70484 X 10*
=13.2478 N/mm’*=14 N/mm?
T =3. 4282 X10%/560
=6.12178 N/mm*=7 N/mm’

= PYEvifar s V—Fh
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TEAKENFHERIEA LTS E LT, ZEISFE RO WG EE %
T %,
() FAEME
FEE a7 ) — ML mEEZ L TORIZTEEEITO,
q=ql
o7,
q: FEMERET] (N/mm2)
ql : HEE L OREIC L D0 E (N/mnd)
HENHEK R ERS kR (1,2,3,4,7,8,9) 0. 34412
HEN PR RS L% R (5, 6) 0. 34282

PEIZED

AP SFR ERdE (1,2,3,4,7,8,9)
q=0. 34412 N/mm’

PP KSR 13 fE (5, 6)
q=0. 34282 N/mm’

(7)) RARN
a7 U — NS DD D I E K O AW ST EEIZ DWW T, BLFoRUT
THEZIT O,
ow=q*A/ (m *Dy*hy)
Te= 0wk * by/2S
I,
o : 27 U — FMIEISIE (N/mm?)
t.: AT V— rOFAWIGIE (N/mn?)
q: FERMEHAET) (N/mm2)
HENHEK B ERS kR R (1,2,3,4,7,8,9) 0. 34412
HEN PR ERS L% (5, 6) 0. 34282
A : SZE i (mm?)
HEWNHEK AR, k3R (1,2,3,4,7,8,9) 1. 03868 %X 106

HEN PR RS L% (5, 6) 2.82743 X 10°
KIEEMEICDOWT, LTFORICTHEEIT I,

A=x - D2/4

ZZT,

A EHER ()
Dy o SCHEARHLEE (mm)
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PLEXD,
NPT LR (1,2, 3,4,7,8,9)
A= 7 X1150%/4
=1. 03868 X 10° mm?
NP RRI 1R F (5, 6)
A= 7 X600%/4
=2.82743X10° mm?
Dy @ STEMFLEE (mm)
REPIHE K BRI aedi (1,2,3,4,7,8,9) 1150
FEPIHEK BB k3R (5, 6) 600
bw : SR (mm)
REPIHEK R I aedi (1,2,3,4,7,8,9) 50
HEPIHEK BB k3R (5, 6) 50
SR OWT, LUFORUC TEHEAEZIT O,
bw=t,+2t,
ZZT,
bw : 3JEME (mm)
to : BEASEMATZIME  (mm)
NPT L (1,2, 3,4,7,8,9)
NP BRI 1EaxE (5, 6)
te: IIEHROES (mm)
NPT ks (1,2, 3,4,7,8,9)
NP BRI 1Rk R (5, 6)
PLEXD,
NPT L (1,2,3,4,7,8,9)
bw=14+2X18
=50 mm
NP BRI sk E (5, 6)
bw=14+2X18
=50 mm
S: FY V& (mm)
REPIHE K BB I aeli (1,2,3,4,7,8,9) 120
PR R LR (5, 6) 120

Pkizky,
RENBEK B e RA IR E (1, 2,3,4,7,8,9)

6.7.1.2-33
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o =0. 34282 X 1. 03868 X 10%/ (7 X1150X50)
=1.97119 N/mm*=1. 98 N/mm’
7.=1.97119X50/(2X120)
=0.41066 N/mm*=0.42 N/mm’

PR SR 13 diE (5, 6)
0 w=0. 34282 X 2. 82743 X 10°/ (7t X 600 X 50)

=1.02845 N/mm*=1. 03 N/mm?

7 .=1.02845X50/(2X120)
=0.21426 N/mm*=0. 22 N/mm*

6.7.1.2-34
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b-3. Wi b9 D HEl Ry
TN B DR OIS RIS HW S5 IC oW T, IRAEE TV-2-10-2-4
KNSR L3 OTHENEIC SOW T OFEE ) [T ORTERS2EHT 5,
(a) MfEESRME
A W EEEE W E
W B, Lok v HEEIT .,
Pt=W, - h
o7,
Pt : 3 A E (N/mm?)
Wo = 7K BN AAFE H & (N/mm®) 1.01X107
h @ KD HEIKEEZFET 5 E TOKE (mm)
KIS EKEZBET D8 F TOAGEE, UTFoRicLFtEETT
De
h =3H/2
I,
H @ K2 B FEREHE & CoKE (nm) 2.40%10*
PLElicXY,
h =3X2.40X10"/2
=3.60X10* mm

PLEIZED,
Pt=1.01X10"X3.60X 10"
=0. 3636 N/mm*

(b)  AEBDIG IR
4. AX 7L —h
4D FEEERFFINT R E LTETMEL, IS ERET D,
(1) FAME
RAMBEEZLLTORICCTHEAEZTT I,
P =ql
I,
P AF 7 b— MM 2 B S 72 Y OfifE (N/mm2)
ql : @R OREIC L D0 E (N/mnd)
B R ORBIZE D0 EIL, U TFORICTHEZITH, ok, K&
W RED -, REICLDOMMEITEE L2V,
ql=Pt
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)')-‘(\\
— — >

Pt : ¥ EAE B (N/mm?) 0. 3636

PLkizky,
NPT LR (1,2, 3,4,7,8,9)
q1=0. 3636 N/mm’
NP RR 1R F (5, 6)
q1=0. 3636 N/mm’

PLEicky,
HENPEK R RR Ik RE (1,2,3,4,7,8,9)
P =0.3636 N/mm*> =3.636X10° N/m’
MNP SERT L3R (5, 6)
P =0.3636 N/mm*> =3.636X10° N/m’

() 345
HE PR 77 (N/mm?)
o=k-+a?2*P 105 /(100 t,?)

o HIFIEIE (N/mm?)

k Rk (b/a) 1TX D%
RENPEAR BRI L3 (1,2,3,4,7,8,9) 44, 88
HEPN PR B ERA L3 (5, 6) 45. 50

o MESE BT AR E (58)  CRYEMERLR - Bfstmi~==7 /1
M) (F 0 - YRR BN PRk 28 4E 3 1) (DX, R b/a

ZROBRB P b mWEE T2,
R (b/a) =bl/al
MNP RR kR (1,2,3,4,7,8,9)
WEE (b/a) =575/390
=1.474
MNP SRRT L3R (5, 6)
WEE (b/a) =300/200
=1.5
bl: AFx 7 L— FDOEA (mm)
HENHE KRS ks (1, 2,3,4,7,8,9)
MR RS k5 fii (5, 6)
al : AX 7L — DD (mm)

6.7.1.2-36
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NPT LR (1,2, 3,4,7,8,9) 390 mm
=39 cm
NP RS 1% (5, 6) 200 mm
=20 cm
al: AX T L— hDOIE I OHIERE
HENPEK IR Rl (1,2,3,4,7,8,9) 0.8
HENPEAK R TR 7% F (5, 6) 0.8
Ko W A AL (%) CRYEMERLNR - B fati~ == 7 /v
M) (&L - MERiER AN S SFR 28 3 H) IS E, AF T
L= MR TR 7 70V ERATLIEND, TDTTUVRA
¥ L= FORAIENIRIETHELZE UMEREE R D7
¥, MIEREERD D, ROFITHOWTIE, &b - BT ALY
(%) (EUEMEHME - Rt~ =2 7 ) (XL - B
& PR 2843 H) IS X, R b/a B ROGED R HIKVME
ET5
tl: AF 7L — FOWE (mm)
RENPEAR BRI L% (1,2,3,4,7,8,9) 16 mm=1.6 cm
RN RS 7% (5, 6) 9 mm=0.9 cm

kX,
MNP RR kR (1,2,3,4,7,8,9)
0 =44. 88X 39°X3.636X10°X107°X0.8/(100X 1. 6°)
=71.6756 N/mm*=72 N/mm’
HENPEK B SRRT L3R (5, 6)
0 =45.50X20°X3.636X10°X 107X 0. 8/(100X0. 9°)
=65. 3582 N/mm*=66 N/mm’

. BT
KIEWRORRENE & SR L T DA B IR OEMIFRRIC L v ET vk L
HEAEITI,
(1) FAME
2ARDEMTCERIBICH D MELZAHBT IO L L, UFOXICTHEAEETT
96
W=ql + A1/2
ZIT,
W EHTTIND 2 B M ORBEICEDHE (N)

6.7.1.2-37
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ql @ B M OREIZ L A0 MR (N/mn?)
Al : FEARHEFE (mm?)

L&y,
PR SFRR R R diE (1, 2,3,4,7,8,9)
W =0. 3636X<8. 99202 10°/2
=1.63474X10° N
PR SR 13 diE (5, 6)
W=0.3636X2. 12371 X10°/2
=3.86090 X 10* N

(1) wREFE—2A 2~ REAW

RIS EHAET HICHY, BRRIMTE—A L D RORKREAW LT

ORI TEHEETT 9,
Mmax=W - (2L,-B) /8
Smax=W/2
I,
Mmax : g K#HIFE— A >~ (Nemm)
Smax : xBTS (N)
W EHHTMD LA B EICK DfE (N)
Lo : EMTOZERFLHE (mm)
HEPHE K B0 ERA (3k 0 (1, 2,3,4,7,8,9)
HEPN PR B0 RA 130 (5, 6)
B : KEME (mm)
HEPNHE K B0 ERA L30  (1,2,3,4,7,8,9)
HEPN PR B ERA L3 (5, 6)

PLEicky,
HENPEK R RR kR (1,2,3,4,7,8,9)
Mmax=1. 63474 X 10° X (2 1089-1070) /8
=2.26411X107 N-mm
Smax=1. 63474 X10°/2
=8.17370X10* N
PR KB k&R (5, 6)
Mmax=3. 86090 X 10? X (2 X 566-520) /8
=2.95358X10°% N-mm
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Smax=3. 86090 X 10*/2
=1.93045X10* N

() WA O = 7 Wi

FAEISTEHET HICHY, FHOBEBREL Y = 7WiE % LT DX

I CRHAEZAT 9,
Zo=1/e
Aws=Dby * to
ZZ T,

I: FHrokrEm —kE—A2 & (mn?)
NPT L (1,2,3,4,7,8,9)
NP R 1Rk E (5, 6)

e : EMTOHELLE (mm)
NPT ke (1,2,3,4,7,8,9)
NP BRI 1Rk (5, 6)

b2 : MDY = 7iE  (mm)

MNP L (1,2, 3,4,7,8,9)
AN Ty TaEET D,
R=20mm
by =176mm
FHDO T = 7IEIL
bs—2 « R=176-2X20=136 mm
NP R 1Rk E (5, 6)
AN Ty TaBET D,
R=20 mm
b, =80 mm
FHrDO T = 7IEIE
bs—2 « R=80—2X20=40 mm

t2: EMfi v = 7 OES (mm)
NPT Ik (1,2,3,4,7,8,9)
NP BRI sk (5, 6)

PLEicky,
HEAHE KRR ks (1,2,3,4,7,8,9)
72=2.24X107/100
=2.24X10° mm®

6.7.1.2-39
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Aw,=136X12
=1632 mm*
HENPE AR BRI LR fE (5, 6)
Z;=1. 65X 10%/50
=3.3X10* mm®
Aw,=40X10
=400 mm*

(=) FAEIEH

o =Mmax/Z,

N

A
Y

o

T = Smax/Aw;
ZZT,
o PSS (N/mm2)
o HAWSS (N/mm2)
Mmax : g K#FE—A > K~ (N mm)
Smax : iR REAW (N)
Zy :» FMTOWHEAREL (mm?)
Awy : EMTO T = 7 Wi fE (mm?)

Llk&w,

PRSI R (1,2,3,4,7,8,9)
0 =2.26411X107/2. 24X 10°
=101.076 N/mm*=102 N/mn’
t =8. 17370 X 10*/1632
=50. 0839 N/mm*=51 N/mn*

PR 3% (5, 6)
o =2.95358%10°/3. 3 X 10
=89.5024 N/mm*=90 N/mn®
t =1.93045 X 10'/400
=48.2612 N/mm*=49 N/mn®

s HERRBhAT
FHIC L > THFF SN M RRZ & U, WEIFAMENERIER LY
DELT, [Hh - RN (52 CRESRE - REHE~ =271
W) 1 ORI KV FEEITH,
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() FAEME
PEIRENERIER LD E LT, UToRICTHEEZTT D
p3=ql
I,
p3 @ MERBIHTIZ NG 5 45 X 55 D -2 fif E

L&D,
HENHEK R TER k3R (1,2,3,4,7,8,9)
p=0. 3636 N/mm
PRSP L3R (5, 6)
p=0. 3636 N/mm?

(7) ERHEFE—AL N - BHREALMS
WA EHETHI2H20, RRKEFE—A 2 R ORKREAB N Z LT
ORI TEHEETT 9,
Mmax=p * as’/12
Smax=p * as*/4
ZZ T,
Mmax : s RKEFE—A > ~ (Nemm)
Smax : g KEAWTT (N)
p : MBI D 2 FEARE EIC K HmE (N)
as : MEMBOMT O FAHTHEIBE  (mm)
MNP RR kR (1,2,3,4,7,8,9) 390
MNP SRRT L3R (5, 6) 200

Llk&w,
PR SRR EadiE (1, 2,3,4,7,8,9)
Mmax=0. 3636 X 390°/12
=1.79736 X 10° N+-mm
Smax=0. 3636 X 390%/4
=1.38258 X 10* N
PR SR 3% fiE (5, 6)
Mmax=0. 3636 X 200°/12
=2.424X10° N-mm
Smax=0. 3636 X 200%/4
=3.636X10° N
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() WrEfRE I YD = 7 W A
T BT OWr X A (X 6. 7. 1. 2-5 [ Z/RT,

b
Co HEPIHEA B 0 IR | AP DA B 5 11 % O
1 th o, | (1,2,3,4,7,8,9) (5, 6)
by 40 30
7, ) . by 112 90
i A 1 e t 8 10
t 8 8
7 h 120 100
B16.7.1.2-5 HEHIBOHT O Wi
B LA ER LY, EOEH e (m) XOe; (mm) ZROXUTTRD D,
el=h—(h?+ to+t,2(b;—t2))/(2(by *» t;+by * t2))
e2=h—el
PLkizky,
RENHEK BERRG I 3E (1,2,3,4,7,8,9)
el=120— (120X 8+82(40—8)) /(2 (40 X 8+112X8))
=71. 7894 mm
e2=120—71. 7894
=48. 2106 mm
HEPNHEK B RS I3 (5, 6)
el=100— (100°<X8+10%(30—8))/(2X (30X 10+90Xx8))
=59. 7058 mm
e2=100-59. 7058
=40. 2942 mm
HhR T8 20, WERBIHT OWT i — kT — A v b Z L FORIC CEHE 21T
96

I=(tz* e®+b; * e®—(b;—1t2) (e2—11)%) /3
PLElzky,
HENPEARBE RS L% (1,2,3,4,7,8,9)
I =(8X71.7894°+40x48. 2106°— (40—8) (48.2106—8)?) /3
=1. 78716 X 10° mm*
NP R L3R (5, 6)
I = (8X59. 7058°+30 % 40. 2942°— (30—8) (40. 2942—10)%) /3

6.7.1.2-42
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=1.01789X10° mm*

HEAH BT DWTE AR S OV = 7 Wi f 2 LA T O US TEHEAEEAT 9,

Zo=1/e
Awe=Dby * to
ZZ T,
I el oW —kEe—A > b (mm?)
RENHEK RS I3 (1,2,3,4,7,8,9)
HEN PR TR L% (5, 6)
el : MEMBIHT O BEOALE (mm)
RENHEK RS I3E (1,2,3,4,7,8,9)
HEN PR RS 3% F (5, 6)
b2 : MEHBIMT DV = 7 iE  (mm)
RENPEARK BRI LA (1,2,3,4,7,8,9)
ANT T aBET D,

R=20 mm
h=120 mm
t3 (FAH1) =12 mm
HERTBOHT D w7 = 7

h—t3 (FHT) —R=120—12—20=88 mm
FENHEK B 5 BS 13e i (5, 6)
AN T T B/ T D,

R=20 mm
h=100 mm
t3 (FAH1) =10 mm
HERTBOHT D ™7 = 7

h—1t3 (FE#47) —R=100—10—20=70 mm
t2 : HEHEMMT O = 7 DOJE X (mm)
NP AR RR ek R (1,2,3,4,7,8,9)
NP RS 3% R (5, 6)

Pl kizky,
HENPEK R kR (1,2,3,4,7,8,9)
Z,=1.78716X10°/71. 7894
=2. 48944 X 10" mm*
Awy; =88 X8
=704 mm*
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HENPEAR BRI 1Rk fF - (5, 6)
Z2=1. 01789 X 10%/59. 7058
=1.70484 %X 10" mm®
Aw;=70X8
=560 mm*

(=) AN
A TS e O AT 2> W T, BLF oS THEZ1T 9,

o =Mmax/Z;

T = Smax/Aw;

ZZT,
o TS (N/mm?)
t o HAWST) (N/mm?)
Mmax : e RKEFE—A >~ (Nemm)
Smax : g KREAWTT (N)
Zy : MEAHBIMT OWTEAREL (mm?)

PLEicky,
MNP RR kR E (1,2,3,4,7,8,9)
0 =1.79736 X 10°/2. 48944 X 10"
=72.1993 N/mm*=73 N/mm’
t =1. 38258 X 10*/704
=19. 6389 N/mm*=20 N/mm’
HENHPEK B SRRT 1L RRE (5, 6)
0 =2.424X10°/1. 70484 X 10"
=14.2183 N/mm*=15 N/mm’
t =3. 636 X 10%/560
=6.49285 N/mm*=7 N/mm’

= FHVFa s Y—F
TEKESFHERICERA L TS & LT, HESE RO AW ) B % Sl
T2,
(A1) FAEME
FYROE a7 ) — Mo bW EEZ UL FORICTHEZIT I,
q =ql
ZIT,
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q: FEMMERES (N/mm2)

ql : HEE R OREICE D04 E (N/mnd)
MNP ERG 1L (1,2,3,4,7,8,9)
TENPEK RS I3 E (5, 6)

PLEIZED
NP AR RR LRk (1,2,3,4,7,8,9)
q=0. 3636 N/mm’
HENHPEK B SRRT 1L RRE (5, 6)
q=0. 3636 N/mm?>

(m)  FBAEIEH

a7 U — MEBIZ 30 D SR TIE R O WIS T EEIZ DWW T, LR oz

THEZIT O,
ow=q*A/ (x *D*by)
T = 0k * by/2S
ZZ T,
ow: 27 U — FJEISHE (N/mm?)
to: A7 U — FOFAWISSE (N/mm?)
q: FEMEMAES (N/mm2)
FEPIHE K BRI Rl (1,2,3,4,7,8,9)
HEPNPE AR BRI 1 ak R (5, 6)
A ZETHAE (mm?)
REPIHEK BRERG Iaed (1,2,3,4,7,8,9)
HEPRPE AR BRI 1 ak R (5, 6)

XEEBIZOWT, L FORICTHEEITI,

A=gx - D%/4
I,
A X EmfE (mm?)
D, o SIEARHOLEE (mm)
Ulkxo,
HENHE KBRS ks (1, 2,3,4,7,8,9)
A= 7 X1150%/4
=1. 03868 X 10° mm*
NSRS k5 (5, 6)
A= 71 X 600%/4

6.7.1.2-45
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0. 3636
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=2.82743X10° mm?
Dy @ STEMFLEE (mm)
TENPEK B ERG IE3 0 (1,2,3,4,7,8,9)
TENPEK RS I3 0E (5, 6)
bw : JENE (mm)
TENPEK BB 1IR3 0E (1,2,3,4,7,8,9)
TENHEK RS I3 (5, 6)
ZEMEIZOWT, IFORUT TREZAT O,
bw=to+2t,
Z 2T,
bw : 3JEME (mm)
to : BEARSEMRA 208 (mm)

1150
600

50

HEPSHE K SR I medi (1,2,3,4,7,8,9)

REN KBRS 1% (5, 6)
ty : ERDE S (mm)

HEPS K SR I medii (1,2,3,4,7,8,9)

HEPIHE K S E B e fii - (5, 6)
UbXy,
FEPI K SR I medi (1, 2,3,4,7,8,9)
bw=14+2X18
=50 mm
HEPHE K S E B e fiis - (5, 6)
bw=14+2X18
=50 mm
S: YV bE (mm)
fEN PR RRG E R (1,2,3,4,7,8,9)
PR SRS 1k fid (5, 6)

LLElzky,
MNP ERG L% (1,2,3,4,7,8,9)
0 =0. 3636 X 1.03868x10% (7 X1150X50)
=2.09068 N/mm*=2. 10 N/mm’
T .=2. 09068 X 50/ (2% 120)
=0. 43555 N/mm*=0. 44 N/mm’
NP R L% AR (5, 6)
0 =0. 3636 X 2. 82743 X 10°/ (7 X 600X 50)

6.7.1.2-46
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=1.09079 N/mm*=1.10 N/mm*
7 .=1.09079 X 50/ (2X120)
=0. 22724 N/mm*=0. 23 N/mm*

6.7.1.2-47
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b—4.  BHUZ M T 2 L 4 S HUER IRE
2-10-2-4  AENHEK SRR, (32 OMPEMIC OV T OFHER | ([ CORTHE 2 H

T2,
(a) MfEESRME
A W EEEE W E
W B, Aok v HEEIT,
Pt=W, + h
I,
Pt : 3 EEE A E (N/mm?)
Wo = 7K BN AAFE H & (N/mm®) 1.01X 107

h @ KD HEIKEEZFET 5 E TOKE (mm)
K2 HEKIEZRET 58 F TOKEDT, ULTFORIZL Y FHEETT
De
h =3H/2
ZIT,
H @ KT 2> B FEAEHE & CoKE (nm) 2.4x10*
LLElicXY,
h =3X2.4X10%/2
=3.60X10* mm

PLEIZED,
Pt=1.01X10"X3.60X 10"
=0. 3636 N/mm*

oL SEIC L AHUENE

REME, IRTEE TV-3-RIR 3-1 I~ OBLE D B 7R sk DR BT
DFEH TR TEBY, HERRGHHHIEES o — D 1ICfE ) #EE ) (BKES
i, ) L2,

la. (b) [EAMEMITER) IR LZERBY, BENPEKEE RS (ks O E A
JEAHAZY 0.05s LA THD Z L 2R L7272, BEHEEIIUSTEE [V-2-1-7
AR EHHIRIGE AR OVERCT #F) (SR Bhiee (BRERER = > 7 U — R EhiaE)
N OBGsE (B 7 U — REEIEE) (T8 B BB IR O e KIS ENNEE % 75 58
LCRRET D, HENHEKEE S LR EOFEICH W DB 4% 6. 7. 1. 2-2
(2,

6.7.1.2-48
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£6.7.1.22 REICLDREERE

] R B3 B O T 7
st | HED Xpﬁf&mf@“ I L BRI
YO ISR R
HEP DR S L. 1 14~5. 40 AKFETT Kis g 0. 45

PRI G (ISR )
L2,3, 47,89 | mupkan=t ( A H A K vs o 0.23

D ( EL. 5.550*%)

o

H A A
sk Sembl | 350 APIF I K irs o 0. 44

PR (RIS )
5,6 o Lse AT K v s o 0.27

ERL k1 T(b)  EAMEAENTER] L0, FENYEKEE GRS 153 H O E A E 2 0. 05s LT Th
DI EERMER LT, RERORKIGENEED 1.2 55258 LR EE R E L
77
%2 BhEiEE (BREmERT a7 U — NEGEE) (23T D IEMERR L~V AR T,
3 PhiEE (ka7 U — REhEIEE) (21T AHEMER L~V EIRT,

(1) REICELDHES
RERORKBAEICI DB ZEBET 5,
I 1sa=G * Kisa
I vsa=G * Kysa

Z ZC,
I fisa : XA ERE (N)
I vsa: X AE MM EME (N)

G'EW®EE(M
RN PR e (1,2,3,4,7,8,9) 3.5X10°
HENHEK AR, IR (5, 6) 981
Kusa : REIZEK DKL ORGERE
HEPNPEK SR Rs 1% (1,2, 3,4,7,8,9) 0. 45
HENHEK AR, 1IR3 (5, 6) 0. 44
Kyvsi : REIZLDINE TR OKGHERE
MENPEK ISR i (1,2,3,4,7,8,9) 0.23
NP R L% F (5, 6) 0.27

Ukicky,
6.7.1.2-49
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PR SRR R R (1,2,3,4,7,8,9)
I 11sa=3. 5X10°X0. 45
=1575 N
I vsa=3.5X10°%0.23
=805 N
PR SR 13 diE (5, 6)
I 1154=981X0. 44
=431.64 N
I vsa=981%0. 27
=264.87 N

(m) REICLHEKE
RBIZL DEKIEIZONT, LLFORIZTEHAEETTI,

Pd=7+Wy*Kpsa+v (H+ h)/8
I,

Pd : &EICKDEKE (N/mm?)

Wo : KO BN AFE E & (N/mm?) 1.01X107
Kusa : REIZK DKL ORGERE

HENPEK SR Rs 1% (1,2, 3,4,7,8,9) 0. 45

FENBPEK B HERE 1IR3 (5, 6) 0.44
KA SEKEZFET DA FE TOKE (nm) 2.4%10*
H:*ﬁ#%%&%%i?@mﬁ(m) 2.4X10*
PLEIZED

PR SRR Ea%dE (1, 2,3,4,7,8,9)
Pd=7X1.01X107°X0. 45Xy (2. 4X10*X2.4x10%) /8
=9.54450 X 102 N/mm’
PR 3% fiE (5, 6)
Pd=7X1.01X10°X0. 44Xy (2. 4X10*X2.4x10% /8
=9.33240X 10 N/mm’

(b)  FIEBOIEIIFHM
f. ZF¥rFL—Fh
ANEFEETHEINZTHE LTEF UL, TS hEEET 5,
(1) FAEME
SAEMELZ L FTORICTEHELTT O

6.7.1.2-50
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P 2% T L— MO L BALEE S 72 Y OfFE (N/mn’)
ql : HE KL ORBIZ L 2010 E (N/mn?)

B R ORBIZE Do EIE, LTFORUZT
ql=Pt+iusa +Pd
I,
Pt @ # L E (N/mm?) 0. 3636
ipsa : AEIC L DWALRIFE Y 72 0 oK MHERE (N/mm?)
AEBIC X DHAEAEYS 720 OKE S MEREE, DL FoRc
THEZIT O,
insa = Insa/As
I,
[ hsa @ RBIZE DACEH MHERE (N)
NPEK IR e (1,2,3,4,7,8,9) 1575
RENPEAR R ERS 1L7% (5, 6) 431. 64
Al : BRARHEAE (mm?)
BEREREE, UFoORICTEHEEZITY,
Al= 7 «BY/4
I,
B : BEARD KNS (mm)
MNP R % fE (1,2,3,4,7,8,9) 1070
HEN PR ERS L% (5, 6) 520
LLEXV,
RENPEAR BRI L% (1,2,3,4,7,8,9)
Al= 7 X 1070%/4
=8.99202X 10° mm?
HEPN PR B ERS L3 (5, 6)
Al= 1 X520%/4
=2.12371X10° mm?

ol
+
i
R

N
ol
U

Llk&w,
TENPER S TRS ILR e (1,2,3,4,7,8,9)
insa =1575/8. 99202 X 10°
=1. 75155 X 107 N/mm?
TN PE RS RS IL& 0w (5, 6)

6.7.1.2-51
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insa =431.64/2. 12371 X 10°
=2.03248 X 107 mm?
Pd : REICLDEKE (N/mm?)
HENPEARBRT Rk (1,2,3,4,7,8,9)  9.54450X 107
HEN AR RS 1% (5, 6) 9. 33240 X 1072
PlEizXk D,
NP R ke (1,2,3,4,7,8,9)
q1=0. 3636+ 1. 75155 X 10349, 54450 X 10"
=0. 46079 N/mm’
HEPN PR B RS L3 (5, 6)
q1=0. 3636+2. 03248 X 10°+9. 33240 X 10
=0. 45895 N/mm’

PLEicky,
HENPEK R kR E (1,2,3,4,7,8,9)
P =0.46079 N/mm’> =4.6079X10° N/m’
HENHPEK B SRRT L3R (5, 6)
P =0. 45895 N/mm’ =4.5895X10° N/m’

(1) AN

7S/ (N/mm?)
kea?+ P «10%« /(100 + t,?)
<

(f @
(v

Q

DTS (N/mm?)
k Ok (b/a) 12X 26R%
RENPEAR BRI L3 (1,2,3,4,7,8,9) 44, 88
NP RS 7% F (5, 6) 45. 50
Z o WEfE A ALY (%) CRYEMERLNR - B st~ == 7 v
M) (F L - BRI SER28 43 H) IS E, R b/a
ZRDBED b EVMEE T 5,
W E (b/a) =bl/al
HENPEARBE ARG L% (1,2,3,4,7,8,9)
NEL (b/a) =575/390
=1.474
NP R LA (5, 6)
NEL (b/a) =300/200
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=1.5
bl: AF 7 L—F+rOE (mm)
NP TR LR (1,2, 3,4,7,8,9) 575 mm
NP TR 3% R (5, 6) 300 mm
al : Ax 7 L— bO%D (mm)
MNP ETRRT LR (1,2, 3,4,7,8,9) 390 mm
=39 cm
NP TR 7% (5, 6) 200 mm
=20 cm
al: AFX U7 L— NDOIEH O IEREL
NP R L% (1,2,3,4,7,8,9) 0.8
RN RS 7% F (5, 6) 0.8
Z o WEER B ALY (%) CRYEMERLMR - B st~ == 7 v
M) (&L - MERiER AN S SFR 283 H) IS E, AF T
L= MR TR 7 70V ERATLIEND, EDTTUVRA
F 7= FORAIGNIRIETHELZE UMEREE R D7
W, MIERBERD D, ROFITHOWTIE, &b - BT ALY
(%) CRUEMEHR - Bt~ == 7 V) (XL - B
& PR 2843 H) IS X, MR b/a B RORE R HIKME
ET5
tl: AF 7L — FOWE (mm)
RENPEAR B R L% (1,2,3,4,7,8,9) 16 mm=1.6 cm
RN RS 7% (5, 6) 9 mm=0.9 cm

kX,
HENPEK R kR E (1,2,3,4,7,8,9)
0 =44.88X39%X 4. 6079X10°X 107X 0. 8/(100X 1. 6%)
=98. 2958 N/mm*=99 N/mm’
HENHEK B SRRT L3R (5, 6)
0 =45.50X20%X 4. 5895 X 10°X 107X 0. 8/(100 % 0. 9)
=82.4979 N/mm*=83 N/mm’

7. EMT
HIFR DB EN B A XS T AW E © L X EOEM T ERIC L =7 4L L
HEEZITH,

(1) FEAATE
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2RO EHTTHRIRIZO DD MEZAMTIHEOE L, UUFORITTHEEZTT

76

W=ql « Al/2

ZZ T,
W BRSO 2 HE R OREIC L D@ (N)
ql : R OREIZ L D040 E  (N/mm?)
Al @ BEAAHERE (mm?)

PLEXD,

PR SFR Eax i (1,2,3,4,7,8,9)
W =0. 46079 X 8. 99202 X 10°/2
=2.07171X10° N
PR SR 13 fiE (5, 6)
W =0. 45895 X 2. 12371 X 10°/2
=4.87338 X 10* N

(1) wREFE—2A F « REAW

RIS EHAET HICHY, BRRIMTE—AL D RORKREAW LT

ORI TEHEEIT I,
Mmax=W + (2L,-B) /8
Smax=W/2
ZZ T,
Mmax : e KBFE— 22 b (N-mm)
Smax : g KEAWST (N)
W MO AR REIC K D6 E (N)

o @ FMTOSERHFLH (mm)
NPT 1k (1,2, 3,4,7,8,9)
NP R sk (5, 6)

B : /KEME  (mm)
HEPI PR s 1

Wi
TN PEK 1

vebhIERE (1,2,3,4,7,8,9)
G IERE (5, 6)

PlEizk v,
NIRRT k3R (1,2,3,4,7,8,9)
Mmax=2. 07171 X 10° X (2 X 1089-1070) /8
=2.86931 %107 N-mm

6.7.1.2-54
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Smax=2.07171X10°/2
=1.03585X 10° N
PR SR 13 diE (5, 6)
Mmax=4. 87338 X 10*X (2X566-520) /8
=3.72813X 10° N-mm
Smax=4. 87338 10"/2
=2.43669X 10" N

() WrEfRE S 'Y = 7 WA

RAGHZZNET DI2H20, EHTOWEEE LY = 7WimfE % LUT 03X

ICCREZAT O,
Z:=1/e
Awo=Dby * tg
ZZT,

I EMTOMrE —&kE—A 2~ (')
NPT LR (1,2,3,4,7,8,9)
HEPIHE K S E B e fii - (5, 6)

e : EMTOHELLE (mm)
NPT L (1,2,3,4,7,8,9)
HEPIHE K S E B e fii - (5, 6)

b2 : FMHr DY = 7l (mm)

MNP L (1,2,3,4,7,8,9)
AN Ty TaEET D,
R=20mm
by =176mm
FHDOD = 7RI
by—2 + R=176-2X20=136 mm
HEPIHE K S E B e fii - (5, 6)
AN Ty TaBEET D,
R=20 mm
b, =80 mm
FHDOD = 7RI
b;—2 + R=80—2X20=40 mm

t2: FMU =7 OEE (mm)

REP PR K SRR I iedi (1,2,3,4,7,8,9)
HEPIHE K SR @i (5, 6)

6.7.1.2-55
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PLEizLy,
HEPRHE K BB IRl (1,2,3,4,7,8,9)
7:=2.24%107/100
=2.24X10° mm®
Aw,=136X12
=1632 mm*
HENPEAR BRI 1Rk fF - (5, 6)
Z:=1. 65X 10%/50
=3.3X 10" mm®
Aw,=40X10
=400 mm*

) RAEIST)
BT ) S O AV 122N T, LR ORIz T
o =Mmax/Z,
T = Smax/Aw,
ZZ T,
o IS (N/mm2)
© o HAWS) (N/mm2)
Mmax : K€ —A > b (Nomm)
Smax : I AKEAWT (N)
Zy :» FMTOWHEAREL (mm?)
Awy : FATO T = 7 WrikifE  (mm?)

Llk&w,

NSRS R (1,2,3,4,7,8,9)
0 =2.86931X107/2. 24X 10°
=128. 094 N/mm*=129 N/mm’
t =1.03585X 10°/1632
=63. 4712 N/mm*=64 N/mn®

PR SR 3% fiE (5, 6)
o =3.72813X10%/3. 3 X 10*
=112.973 N/mm*=113 N/mm’
T =2. 43669 X 10"/400
=60.9172 N/mm’=61 N/mm’

6.7.1.2-56
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N MEREBOMT
THTIC L > THFF SN B ER L L, R EIRENERIERN LEZ S
DELT, [Fo - MR () CEMEMDR - SREitE~==>7 /v
W) 1 ORITKVEEEITO,
(1) FEAEME

SEWRENERICTER L0 L LT, UTFToORICTHEZTTH
p3=ql
I T,

p3 : MERBIHTIC NI 5 45 K 45 D1 fif 8

Llkxo,

AP SFR R dE (1,2,3,4,7,8,9)
p=0.46079 N/mm’

PP KSR 13 fE (5, 6)
p=0. 45895 N/mm’

(m) ER#EFE—AL N - BHREALMS
WAISNEHETHI2H20, RRKEFE—A 2 MR ORKREAB N Z LT
ORI TEHEEIT 9,
Mmax=p * as’/12
Smax=p * as*/4
ZZ T,
Mmax : s RKFE—A >~ (N-mm)
Smax : g KEAWTT (N)
p : MEABIMTICI D 2 FEARE EIC K HmE (N)
as : MEMBOMT O FAHTHEIRE  (mm)
HENPEK R Ik RE (1,2,3,4,7,8,9) 390
HENPEK B SRRT 1L RRE (5, 6) 200

Llk&y,
PR SRR EaxdiE (1, 2,3,4,7,8,9)
Mmax=0. 46079 X 390°/12
=2.27780 X 10° N+mm
Smax=0. 46079 X 390%/4
=1.75215X 10" N

6.7.1.2-57
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PR SR 13 diE (5, 6)
Mmax=0. 45895 X 200%/12

=3.05966 X 10° N-mm
Smax=0. 45895 X 200?/4
=4.58950 X 10° N

() WrEfRE I N = 7 WA
e BT OWr X 2 (X 6. 7. 1. 2-6 12”7,

b
c HEPIHEA RO TR IR | P A R I L 2% 0
1 0o, | (1,2,3,4,7,8,9) (5, 6)
b; 40 30
T ) . by 112 90
ilhz i 1 e t 8 10
t 8 8
7 h 120 100

6.7.1.2-6 HEMHBIHT O WK

Btk TR L0, BEOEHE e (mm) XTVer (mm) ZROFAUZTRD S,
el=h—(h*+ to+t2(bi—t2))/(2(by * t1+by* t))
e2=h—el
PLElzky,
HENPEK R kR (1,2,3,4,7,8,9)
el=120— (120X 8+82(40—8)) /(2 (40 X 8+112X8))
=71.7894 mm
e2=120—71. 7894
=48. 2106 mm
HENPEK B SRRT L3R (5, 6)
el =100— (100°<X8+10%(30—8)) /(2% (30 X 10+90Xx8))
=59. 7058 mm
e2=100-59. 7058
=40. 2942 mm
bk T2 E X0, HERBIHTOWIE —RE— A P 2T ORI TEHE 21T
Do
I=1(ty* e®+b; * e’ —(b;—t2) (e2—11)?%) /3
LLElzcky,

6.7.1.2-58
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NP R IR BeE (1, 2,3,4,7,8,9)

T = (8X71.7894°+40x48. 2106°— (40—8) (48.2106—8)%) /3

=1.78716X10° mm*
PR SR 13 diE (5, 6)

T = (8X59.7058°+30 X% 40. 2942°— (30—8) (40. 2942—10)%) /3

=1.01789X10° mm*

HEAH BT OWTEERE S OV = 7 Wi f 2 LA T XU TRHEAEZAT 9,

Zo=1/e
Awo=by * 1,
I,
I : HEBHT O —kE—A > b (mm?)
NP AR RR ek e (1,2,3,4,7,8,9)
HEN PR RS 3% (5, 6)
el : HEMBIHT O LLE  (mm)
NP AR BRI ek R (1,2,3,4,7,8,9)
HEN PR RS 3% (5, 6)
b2 : HEMEMT D T = 7 g (mm)
RENPEAR BRI L3 (1,2,3,4,7,8,9)
ATy ThaEBET D,
R=20 mm
h=120 mm
t3 (FAH1) =12 mm
HERTBOHT D ™7 = 7
h—1t3 (FE#7) —R=120—12—20=88 mm
RENPEAR R ERS 7% F (5, 6)
AN Ty ThBET D,

R=20 mm
h=100 mm
t3 (FAH1) =10 mm
HERTBOHT D ™7 = 7

h—1t3 (FE#47) —R=100—10—20=70 mm
t2 : MBI O D = 7 DE X (mm)
HENHEK RS I3k (1,2,3,4,7,8,9)
NP R LA (5, 6)

Pl kizky,

6.7.1.2-59

1. 78716 X 10°
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HEPHE K BB IRl (1,2,3,4,7,8,9)
Z2=1.78716X10%/71. 7894
=2.48944 X 10" mm®
Aw;=88X8
=704 mm*
HENPE AR BRI 1R fF (5, 6)
Z2=1. 01789 X 10%/59. 7058
=1.70484 %X 10" mm®
Aw, =70 X8
=560 mm*

(=) RAEIEH

MFIE RO ABTE SIZ 0T, AT ORICTHIEETT ),

o =Mmax/Z;
T = Smax/Aw;
ZZ T,
o IS (N/mm?)
t ARG (N/mm?)
Mmax : i K#HFE—A & (N-mm)
Smax : s AREAMT (N)
Zy : MEAHBIMT OWTEAREL (mm?)

P lkicky,
MNP RR k5 E (1,2,3,4,7,8,9)
0 =2.27780X10°%/2. 48944 X 10*
=91. 4984 N/mm’*=92 N/mm?
t =1.75215X10%/704
=24. 8884 N/mm’*=25 N/mm?
HENHEK B SRRT 1L RRE (5, 6)
0 =3.05966X10°/1. 70484 X 10*
=17.9469 N/mm’=18 N/mm?
t =4. 58950 X 10*/560
=8.19553 N/mm*=9 N/mm’

= PYEvifar s V—Fh

6.7.1.2-60
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TEAKENFHERIEA LTS E LT, ZEISFE RO WG EE %
T %,
() FAEME
FEE a7 ) — ML mEEZ L TORIZTEEEITO,
q=ql
o7,
q: FEMERET] (N/mm2)
ql : HEE L OREIC L D0 E (N/mnd)
HENHEK R ERS kR (1,2,3,4,7,8,9) 0. 46079
HEN PR RS L% R (5, 6) 0. 45895

PEIZED

AP SFR ERdE (1,2,3,4,7,8,9)
q=0. 46079 N/mm’

PP KSR 13 fE (5, 6)
q=0. 45895 N/mm’

(7)) RARN
a7 U — NS DD D I E K O AW ST EEIZ DWW T, BLFoRUT
THEZIT O,
ow=q*A/ (m *Dy*hy)
Te= 0wk * by/2S
I,
o : 27 U — FMIEISIE (N/mm?)
t.: AT V— rOFAWIGIE (N/mn?)
q: FERMEHAET) (N/mm2)
HENHEK B ERS kR R (1,2,3,4,7,8,9) 0. 46079
HEN PR ERS L% (5, 6) 0. 45895
A ZEERE (REOEMER) ()
HENHEK B ERS IER R (1,2,3,4,7,8,9) 1. 03868 % 10°

HEN PR RS L% (5, 6) 2.82743 X 10°
KIEEMEICDOWT, LTFORICTHEEIT I,

A=x - D2/4

ZZT,

A EHER ()
Dy o SCHEARHLEE (mm)
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LLE&y,
fEN PR ESFR Eafi (1, 2,3,4,7,8,9)
A= 7 X 1150%/4
=1. 03868 10° mm’
fEN PR ST 1R (5, 6)
A= 7 X600%/4
=2.82743X10° mm’

Dy : SCFEAHOLAE (mm)

NP SRR IEBE (1, 2,3,4,7,8,9)
DR SRS 1k fid (5, 6)

bw : SEME  (mm)

HENPE AR R akfE (1,2,3,4,7,8,9)
HENPEK B SRRT L3R (5, 6)
ZHEMIZOWT, ITFORICTEHAEZIT,
bw=to+2t,

Z 2T,

bw : 3ZJENE (mm)

to @ BEARSZEMNCA 20ME  (mm)

1150
600

50
50

FENPE KBRS 3% (1,2,3,4,7,8,9) 14

REN KBRS 3% (5, 6)
ty : ERDE S (mm)

14

FENPE KBRS 3% (1,2,3,4,7,8,9) 18

REN PR Ik A (5, 6)
UbXy,
FEPIHE K SR I mefii (1, 2,3,4,7,8,9)
bw=14+2X18
=50 mm
REN PRSIk #% A (5, 6)
bw=14+2X18
=50 mm

S: FYVME WEIZLDa 7 Y — FOIEE)

fEN PR RRG kR (1,2,3,4,7,8,9)
NSRRI RS kR (5, 6)

Pkizky,
RENBEK B e RA IR E (1, 2,3,4,7,8,9)

6.7.1.2-62
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0 x=0. 46079 X 1. 03868 X10%/ (7 X1150X50)
=2.64951 N/mm*=2. 65 N/mm’

T .=2.64951 X 50/(2X120)
=0.55198 N/mm*=0. 56 N/mm’

PR SR 13 diE (5, 6)
0 w=0. 45895 X 2. 82743 X 10°/ (7t X 600 X 50)

=1.37684 N/mm*=1. 38 N/mm’
7 .=1.37684X50/(2X120)
=0. 28684 N/mm*=0. 29 N/mm*

6.7.1.2-63
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c. FFEIST
FERISINZ T4 b - il Bfr i (%) | ICEES %, EHFFRICNE L+ 5,
TSIV, SAA OFFRIE T BT U C IR HEHLE Iy J OVSEYE R +S) IR R 1. 5 f%,
T b9 2 R R K OV S b 2 S ORI 1L 9 5 DEIE A B E T D, £
M OIS EZ R 6. 7. 1. 2-3 1T T,
#6.7.1.2-3 KM OFFRICT)E

STAL ek 0w’ o’ i 0’
E\/ 17 3 Mo
PR (N/mn?) (N/mn?) (N/mn?) (N/mn?)
2F S L— |k SUS3161L 90 — — —
EAr SUS316L 90 — 50 —
TR BOAT SUS316L 90 — 50 —
SR
o SUS316L — 90 50 —
CBRAATERAD)
|
SUS316L 90 — 50 —
([ )
e SUS316L 90 — 50 -
BEY W7
— — 0. 40 5.9
(227 —1h) — k
L ko ow: FRITISNE, o FRGEIGE, . FREAWICIE, 0. FRX
JESG T E 2o d,

c-l.  FEHEHEIR, FLAEHNI S MR
f. A¥r7L—h

CORN::15
1.50 =1.5X90
=135 N/mm?
=B EY it
CORN::15

FHTIZ DA E SR OFFR M T EREIC IR, T4 A - EHa E iy B
() | IZESE, FFrRT s EAEIEE ISR DB & LTRSS DK
WEEEL, UTORIZTHEEZIT,

L/b=<10/K: 1.50 o 2D

L/b>10/K: (0..4=0.7( + L/b—10)) X1.5---X®

T,

6.7.1.2-64
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L : JEAE T 7 > 2 O E E Kb (mm)
PRI R (1,2,3,4,7,8,9) 1089
NP TR 7% (5, 6) 566
b : [EfE 7 7 > e (mm)
HNPEK IR Rl (1,2,3,4,7,8,9) 80
NP RS 7% fF (5, 6) 30
K : JEIR % 3R D2 b 7= H1R%KR
JEEZ RO DICH T DRI K UL FORICTHEEZIT Y,
K=y (3+ (Aw/2Ac)
I,
Aw = AR DFR W i (mm?)
HENPE AR RR ke R (1,2,3,4,7,8,9) 2112
HEN PR ERS 1L3% R (5, 6) 800
Ac : JEME 7 T > ¥ Ok Wi fE (mm?)
MNP R ek lE (1,2,3,4,7,8,9) 960
HEN PR RS L% (5, 6) 300
PLkizky,
HENPE AR RR ek R (1,2,3,4,7,8,9)
K=y (3+2112/(2X960))
=2. 02484
HEN PR ERS L% R (5, 6)
K=y (3+800/ (2> 300))
=2.08166
L/b O
HENPE AR RR ke (1,2,3,4,7,8,9)
L/b=1089/80
=13.6125
HEN PR RS L% H (5, 6)
L/b=566/30
—18. 8666
10/K OOl
NP RR ek e (1,2,3,4,7,8,9)
10/K=10/2. 02484
=4. 93866
NP R LA (5, 6)
10/K=10/2. 08166

6.7.1.2-65
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=4. 80385

Pkicky, L/b>10/KThdZ o, XOICXDHEEITH,
FENPEK BB 1IR30 (1,2,3,4,7,8,9)
(0a-0.7(K+ L/b—10)) X1.5=(90—0. 7(2. 02484 X 13.6125—10)) X 1.5
=116.558 N/mm*=116 N/mm*
N BEAK B RS 1 g (5, 6)
(0a-0.7(K + L/b—10)) X1.5=(90—0. 7(2. 08166 X 18. 8666 —10)) X 1. 5
=104. 262 N/mm*=104 N/mm*
(m) AW
1.57,=1.5X50
=75 N/mm?

N e BT
CORN
FERTBOMTIZ O D A S OFF A B T TEMEIS IV, T4 A - HER R B 5
W (F) ) ICESE, FFEMTICT) ERRER RIS T DB & L CRFEIR D
KR AEZEL, LFTORICTHEEITI,
L/b=10/K : 1.50 a3 D
L/b>10/K : (0=0.7(K + L/b—10)) X 1. 5---X@
I,
L : B 7 7 > 2 O ERINE (mm)
RENPEAK BRI L% (1,2,3,4,7,8,9) 390
RENPEAR R ERS L7k F (5, 6) 200
b : g 7 7 > P (mm)
RENPEK BRI L3 (1,2,3,4,7,8,9) 40
HEPN PR B RS L3 (5, 6) 30
K : FEJE %R D DI 7= HIREK
JEJE A RO DI T- D5 K L FORICTTHEEIT I,
K=V (3+ (Aw/2Ac)
I,
Aw = AR DR Wi A (mm?)
HEAHE KBRS ks (1,2,3,4,7,8,9) 896
HEPNPEK MR 3% 0 (5, 6) 720
Ac : [ERG 7 T > ¥ D% FE (mm®)
HEAHE KBRS ks (1,2,3,4,7,8,9) 320
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HENPEAK B RS 1% (5, 6) 300
PLEizk v,
HENPEAR B ARG L% (1,2,3,4,7,8,9)
K=y (34+896/(2x320))
=2.09761
HEN PR ERS 1% R (5, 6)
K=y (34+720/(2x300))
=2.04939
L/b O
RENHEK BERRG I3 (1,2,3,4,7,8,9)
L/b=2390/40
=9.75
HEN PR ERS 3% R (5, 6)
L/b=200/30
—=6. 66666
10/K OO
RENHEK BRI 3E (1,2,3,4,7,8,9)
10/K=10/2. 09761
=4. 76733
NP ERS 3% R (5, 6)
10/K=10/2. 04939
=4. 87950

PEiZEY, L/b>10/K ThHZ &b, ROICLD5HZ1TH,
NP AR RR ek R (1,2,3,4,7,8,9)
(0.-0.7(K+L/b—10)) X1.5=(90—0. 7(2. 09761 X9. 75—10)) X 1.5
=124. 025 N/mm*=124 N/mm?>
HEN PR ERS L% (5, 6)
(0-0.7(K + L/b—10)) X1.5=(90—0. 7 (2. 04939 X 6. 66666 —10)) X 1. 5
=131. 154 N/mm*=131 N/mm?>
(1) FAW
1.5t ,=1.5X50
=75 N/mn?

= FHY (227 U—="h)
(1) YAl
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1.5t ,=1.5X0.40

=0.60 N/mm*
(m) =&
1.50.,=1.5X5.9
=8.85 N/mm*

6.7.1.2-68
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c—1. BN 9 2 H Iy, B % R + S MR
. A¥UTL—F

(1) ®sF
1.90 4=1.9%X90
=171 N/mm?
7., M
(1) ®sF

FHITH O DS S OFF AR M T IEMIC DL, T4 2 - SRR LT e
(%) | (2o, FFRET IS AR BRIk HELRE & L CRIRE T DK
WEBEEL, UTORICTEHEEZITY.,
L/b=10/K: 1.90 @
L/b>10/K: (0 4=0.7(K + L/b—10)) X 1.9---:X@
I,
L : B 7 7 > ¥ O ERINE (mm)
RN HE KR ks (1, 2,3,4,7,8,9) 1089
HENHEK AR, IR (5, 6) 566
b : JEAE T 7 > P (mm)
RENPEARK BRI L3 (1,2,3,4,7,8,9) 80
RENPEAR R ERS 1L7%F (5, 6) 30
K : JEIR % 3R D D12 b 72 H1R%K
JEJE A RO DI T- D55 K L FORICTTHEEIT I,
K=y (3+ (Aw/2Ac)
I,
Aw = IEAR AR W i (mm?)
MNP R ek lE (1,2,3,4,7,8,9) 2112
HEN PR RS L% (5, 6) 800
Ac : JEME 7 7 > ¥ Of Wi fE (mm?)
MNP R ek lE (1,2,3,4,7,8,9) 960
HEN PR RS L% (5, 6) 300
PLElcky,
MNP ERG La%IE (1,2,3,4,7,8,9)
K=y (3+2112/(2X960))
=2. 02484
NP R LM (5, 6)
K=y (3+800/(2%300))

6.7.1.2-69
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=2.08166
L/b DAl
HENPEAR B ARG L% (1,2,3,4,7,8,9)
L/b=1089/80
=13.6125
TENPEK RS I3 (5, 6)
L/b=566/30
—18. 8666
10/K OO
RENHEK BRI 3E (1,2,3,4,7,8,9)
10/K=10/2. 02484
=4. 93866
TEPNHEK B RS I3 (5, 6)
10/K=10/2. 08166
=4. 80385

PLEiZEY, L/b>10/K ThDHZ &b, R@IZLD5HZ1TH,
RENHEK BRI 3E (1,2,3,4,7,8,9)
(0.-0.7(K +L/b—10)) X1.9=(90—0. 7(2. 02484 X 13. 6125—10)) X 1.9
=147. 641 N/mm*=147 N/mm?
TEPNHEK B RS I3 (5, 6)
(0.-0.7(K +L/b—10)) X1.9=(90—0. 7(2. 08166 X 18. 8666 —10)) X 1. 9
=132. 067 N/mm*=132 N/mm?
(1) FAW
1.97.,=1.9%50
=95 N/mm?

N e BT
() 7
MEFTBOMTIZ I D M SR OFF A T EMEIS IRV, T4 L - MBS Bt 5L
H () | ITESE, FFRMT IS BRI ST HBE & L TIFRIN IO
KkEEEL, LFORICTHEEIT.
L/b=10/K: 1.9 0 a4 2@
L/b>10/K: (0 40.7(K + L/b—10)) X1.9--X®@D
T,
L : JEME 7 7 > ol E Rk (mm)

6.7.1.2-70
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NP R L% (1,2,3,4,7,8,9)
NP RS 1% (5, 6)

b : JE#E 7 7 > g (mm)
RENPEK B R L% (1,2,3,4,7,8,9)
HENPEAK R ERS 1L3% R (5, 6)

K : FEJE &R D DI H 7= HIREK

FER %R 5 I 7= HAREK & LT oRUC TRHEEAT .

K=y (3+ (Aw/2Ac)
I,
Aw = IEAR DR W i (mm?)
RENHEK BERRG I3E (1,2,3,4,7,8,9)
HEN PR RS L% (5, 6)
Ac : JEMET T > ORI HEFE (mm?)
RENHEK BERRG I3E (1,2,3,4,7,8,9)
HEN PR RS L% (5, 6)
PLkizky,
RENHEK BERRG I3E (1,2,3,4,7,8,9)
K=y (3+896/(2%320))
=2.09761
HEN PR ERS L% (5, 6)
K=y (3+720/(2%300))
=2.04939
L/b O
RENHEK BRI 3E (1,2,3,4,7,8,9)
L/b=2390/40
=9.75
HEN PR ERS 3% F (5, 6)
L/b=200/30
—=6. 66666
10/K O
RENHEK BERRG I 3E  (1,2,3,4,7,8,9)
10/K=10/2. 09761
=4. 76733
NP R LM (5, 6)
10/K=10/2. 04939
=4. 87950

6.7.1.2-71
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PLEIZEY, L/b>10/KTHDHZ s, XOICLDHH 21T,
HENHEK IR TRR k3R (1,2,3,4,7,8,9)
(04-0.7(K+L/b—10)) X1.5=(90—0. 7(2. 09761 X9. 75—10)) X 1.9
=157.099 N/mm*=157 N/mm?
HENHEK R TERT L3R (5, 6)
(0=0.7(K+L/b—10)) X1.5=(90—0. 7 (2. 04939 X 6. 66666 —10)) X 1.9

=166. 128 N/mm*=166 N/mm?
(m) AW

1.97,=1.9X50
=95 N/mm*

= 7YY (2r7U—1h)
(1) HAW
1.97.=1.9X0.40
=0.76 N/mm?*
() X
1.90.,=1.9%5.9
=11.21 N/mm*=11.2 N/mm’

6.7.1.2-72
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d. B SIRFARG RS R
(a) FEUEFEJIE
I ) DA R A F2 6. 7. 1. 2-4 LG 6. 7. 1. 2-5 TR~ T,
#6.7.1.2-4 RENYEAKB WG L% (1,2,3,4,7,8,9) 2Fffifs 5
. EA SN
AT AT ) ) FaI)
(N/mm?) (N/mm?)
AFx L — | BRI E 58 135
L A T 76 116
EHT
AW 38 75
BREAA A T 54 124
" e .
AW E 15 75
L KIEIS T E 1.56 8.9
(27 V—1H) AW E 0.33 0.6
#6.7.1.2-5 NGRS E3%0E (5, 6) FEAMLRE H
) 3 & I
AT A /) FAET) AL
(N/mm?) (N/mm?)
A¥ T L— b SOV 49 135
e iiilpEnVa)ES 66 104
EHT
AW E 36 75
B A I 12 131
" BT .
AW 5 75
L KIEIS T E 0. 82 8.9
(27 V—1H) AW E 0.17 0.6
6.7.1.2-73
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(b)

FeUEER N + S, HUE R
I ) DFAMFE R A F2 6. 7. 1. 2-6 LG 6. 7. 1. 2-T |2~

#6.7.1.2-6 HENPEAKKERIEZE (1,2,3,4,7,8,9) Ak HE

. & SN
A A ) IR FaI)
(N/mm?) (N/mm?)
AFx L — | BRI E 74 135
L HE I 96 116
M7
AW 48 75
BREAA A IS 69 124
" e .
AW E 19 75
L KIEIS T E 1.98 8.9
(27 V—1H) AW 0.42 0.6
#£6.7.1.2-7 NGRS E3%0E (5, 6) AR H
) ) A IS
REAI AL SIS 571 | BRI
(N/mm?) (N/mm?)
A¥ T L— b SOV 62 135
e iiilpEnVa)ES 85 104
EHT
AW E 46 75
B A I 14 131
" BT .
AW 7 75
L KIEIS T E 1.03 8.9
(27 V—1H) AW E 0.22 0.6
6.7.1.2-74
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(c) FhHuIZ 92 i
I ) DFAmFE R A F2 6. 7. 1. 2-8 L ONFE 6. 7. 1. 2-9 |Z=~7,

#6.7.1.2-8 HENPEAKKERIEZE (1,2,3,4,7,8,9) AR

- & SN
A A ) IR )
(N/mm?) (N/mm?)
AFx L — | BRI E 72 171
L HE I 102 147
M7
AW 51 95
BREAA A IS 73 157
" e :
AW E 20 95
L KIEIS T E 2.1 11.2
(27 V—1H) AW 0. 44 0.76

7 6.7.1.2-9 FENPEKEE RS L3R (5, 6) FEAMAS

) . A FAINN
AT A /) o) FEIL)
(N/mm?) (N/mm?)
A¥ T L— b SOV 66 171
e iiilpEnVa)ES 90 132
EHT
AW E 49 95
B A I 15 166
" BT .
AW 7 95
L KIEIS T E 1.1 11.2
(27 V—1H) AW E 0.23 0.76
6.7.1.2-75
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(d)

FH 2 T 2 R+ Sq IR RE
I DA R A F2 6. 7. 1. 2-10 L TOFE 6. 7. 1. 2-11 TR 7,

#6.7.1.2-10 AN RS 3% (1,2,3,4,7,8,9) 2S5
- EA SN
A A ) IR FaI)
(N/mm?) (N/mm?)
AFx L — | BRI E 99 171
. ih S ) B 129 147
M7
AW 64 95
BREAA A IS 92 157
" e .
AW E 25 95
L KIEIS T E 2.65 11.2
(27 V—1H) AW 0.56 0.76
F26.7.1.2-11 ENPKEE LR ER%0HE (5, 6) FEAfiRE 3
) . A IS
REAI AL SIS 571 | BRI
(N/mm?) (N/mm?)
A¥ T L— b SOV 83 171
e iiilpEnVa)ES 113 132
EHT
AW E 61 95
B A I 18 166
" BT .
AW 9 95
L KIEIS T E 1.38 11.2
(27 V—1H) AW E 0.29 0.76
6.7.1.2-76
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